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（注）すべての集計表について、性別または年代の無回答を除いて掲載しているため、

合計が一致しないところがある。 

 

【Ｑ１～Ｑ１２はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

Ｑ１　あなたの性別をお答えください（○はひとつだけ）。

総数 1671 45.2 54.3 0.1 0.4
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 69.2 30.8 - -
広義のひきこもり群以外 1645 44.9 54.7 0.1 0.4
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 45.5 54.5 - -
男性 35 100.0 - - -
女性 42 - 100.0 - -
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 41.1 58.9 - -
男性 83 100.0 - - -
女性 119 - 100.0 - -
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 45.3 53.8 0.3 0.6
男性 151 100.0 - - -
女性 179 - 100.0 - -
その他 1 - - 100.0 -
４０歳～４９歳（計） 443 43.3 56.4 - 0.2
男性 192 100.0 - - -
女性 250 - 100.0 - -
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 48.5 51.0 - 0.4
男性 217 100.0 - - -
女性 228 - 100.0 - -
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 46.1 52.7 - 1.2
男性 77 100.0 - - -
女性 88 - 100.0 - -
その他 - - - - -

無回答総数 男性 女性 その他
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Ｑ２　あなたの年齢をお答えください（○はひとつだけ）。

総数 1671 4.6 5.5 6.6 8.3 11.6 11.5 15.0 14.5 12.2
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 7.7 3.8 3.8 7.7 11.5 19.2 11.5 11.5 11.5
広義のひきこもり群以外 1645 4.6 5.5 6.6 8.3 11.6 11.4 15.1 14.6 12.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 100.0 - - - - - - - -
男性 35 100.0 - - - - - - - -
女性 42 100.0 - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 - 45.5 54.5 - - - - - -
男性 83 - 51.8 48.2 - - - - - -
女性 119 - 41.2 58.8 - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 - - - 41.7 58.3 - - - -
男性 151 - - - 45.7 54.3 - - - -
女性 179 - - - 38.5 61.5 - - - -
その他 1 - - - 100.0 - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 - - - - - 43.3 56.7 - -
男性 192 - - - - - 40.1 59.9 - -
女性 250 - - - - - 46.0 54.0 - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 - - - - - - - 54.4 45.6
男性 217 - - - - - - - 51.6 48.4
女性 228 - - - - - - - 56.6 43.4
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 - - - - - - - - -
男性 77 - - - - - - - - -
女性 88 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 10.0 0.1
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 11.5 -
広義のひきこもり群以外 1645 10.0 0.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - -
男性 35 - -
女性 42 - -
その他 - - -
２０歳～２９歳（計） 202 - -
男性 83 - -
女性 119 - -
その他 - - -
３０歳～３９歳（計） 333 - -
男性 151 - -
女性 179 - -
その他 1 - -
４０歳～４９歳（計） 443 - -
男性 192 - -
女性 250 - -
その他 - - -
５０歳～５９歳（計） 447 - -
男性 217 - -
女性 228 - -
その他 - - -
６０歳～６４歳（計） 167 100.0 -
男性 77 100.0 -
女性 88 100.0 -
その他 - - -

６０歳～
６４歳

無回答総数

総数
１５歳～
１９歳

２０歳～
２４歳

２５歳～
２９歳

３０歳～
３４歳

３５歳～
３９歳

４０歳～
４４歳

４５歳～
４９歳

５０歳～
５４歳

５５歳～
５９歳
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Ｑ３　あなたは、今の地域（同じ町内会くらいの範囲）に通算で何年住んでいますか（○はひとつだけ）。

総数 1671 5.0 15.2 16.5 25.3 37.6 0.3
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 7.7 30.8 11.5 42.3 3.8
広義のひきこもり群以外 1645 5.0 15.3 16.3 25.5 37.6 0.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 2.6 6.5 14.3 75.3 - 1.3
男性 35 - 5.7 17.1 74.3 - 2.9
女性 42 4.8 7.1 11.9 76.2 - -
その他 - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 16.8 26.7 8.4 10.4 37.6 -
男性 83 14.5 21.7 9.6 10.8 43.4 -
女性 119 18.5 30.3 7.6 10.1 33.6 -
その他 - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 8.1 27.6 24.9 12.0 26.7 0.6
男性 151 9.3 30.5 19.2 7.9 32.5 0.7
女性 179 7.3 25.7 30.2 15.6 21.2 -
その他 1 - - - - 100.0 -
４０歳～４９歳（計） 443 2.9 12.0 19.4 37.7 27.8 0.2
男性 192 4.2 12.0 18.2 35.4 29.7 0.5
女性 250 2.0 12.0 20.4 39.2 26.4 -
その他 - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 1.1 8.1 13.6 23.7 53.2 0.2
男性 217 0.5 6.0 12.4 26.3 54.8 -
女性 228 1.8 10.1 14.9 21.5 51.8 -
その他 - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 1.8 8.4 10.2 18.0 61.7 -
男性 77 - 9.1 14.3 14.3 62.3 -
女性 88 3.4 8.0 6.8 20.5 61.4 -
その他 - - - - - - -

２０年以
上

無回答総数 １年未満
１～５年
未満

５～１０
年未満

１０～２
０年未満
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Ｑ４　現在、あなたと同居している方に○をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 18.7 26.2 13.0 2.9 56.1 45.1 4.1 13.5 0.2
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 30.8 46.2 26.9 7.7 23.1 11.5 - 30.8 -
広義のひきこもり群以外 1645 18.5 25.9 12.8 2.9 56.6 45.7 4.1 13.3 0.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 77.9 94.8 79.2 18.2 - - 1.3 - -
男性 35 68.6 94.3 74.3 17.1 - - 2.9 - -
女性 42 85.7 95.2 83.3 19.0 - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 42.6 53.5 36.6 9.9 19.3 8.9 5.9 20.8 -
男性 83 49.4 59.0 39.8 9.6 9.6 4.8 9.6 20.5 -
女性 119 37.8 49.6 34.5 10.1 26.1 11.8 3.4 21.0 -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 21.3 22.5 10.5 1.5 58.6 47.4 4.8 13.5 -
男性 151 25.2 25.8 13.2 2.6 51.0 37.1 5.3 19.2 -
女性 179 17.3 19.0 7.8 0.6 65.9 57.0 4.5 8.9 -
その他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 12.0 17.8 4.1 1.1 67.5 57.8 2.3 13.3 0.2
男性 192 12.0 17.2 5.2 1.6 63.0 46.9 1.6 20.3 -
女性 250 12.0 18.4 3.2 0.8 70.8 66.0 2.8 8.0 0.4
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 7.8 18.6 4.7 0.4 66.4 54.8 4.5 11.4 0.4
男性 217 7.8 17.1 4.6 0.5 71.0 56.2 4.1 13.4 0.5
女性 228 7.9 20.2 4.8 0.4 62.3 53.9 4.8 9.6 -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 4.2 12.0 5.4 1.8 62.9 45.5 5.4 17.4 -
男性 77 6.5 18.2 5.2 2.6 62.3 42.9 3.9 24.7 -
女性 88 1.1 6.8 5.7 1.1 63.6 47.7 6.8 11.4 -
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 179.8
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 176.9
広義のひきこもり群以外 1645 179.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 271.4
男性 35 257.1
女性 42 283.3
その他 - -
２０歳～２９歳（計） 202 197.5
男性 83 202.4
女性 119 194.1
その他 - -
３０歳～３９歳（計） 333 180.2
男性 151 179.5
女性 179 181.0
その他 1 300.0
４０歳～４９歳（計） 443 176.1
男性 192 167.7
女性 250 182.4
その他 - -
５０歳～５９歳（計） 447 169.1
男性 217 175.1
女性 228 164.0
その他 - -
６０歳～６４歳（計） 167 154.5
男性 77 166.2
女性 88 144.3
その他 - -

回答計総数

総数 父 母
きょうだ

い
祖父母 配偶者 子

その他の
人

同居家族
はいない
（単身世
帯）

無回答
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Ｑ５　現在、同居している人は合計で何人ですか。あなたも含めた人数を記入してください（数字で具体的に）。

総数 1671 13.5 23.0 26.4 24.8 8.9 2.2 1.1 0.2 3.04
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 30.8 19.2 19.2 19.2 7.7 3.8 - - 2.65
広義のひきこもり群以外 1645 13.3 23.0 26.5 24.9 8.9 2.1 1.1 0.2 3.05
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - 1.3 29.9 33.8 24.7 6.5 3.9 - 4.21
男性 35 - - 40.0 34.3 17.1 5.7 2.9 - 4.06
女性 42 - 2.4 21.4 33.3 31.0 7.1 4.8 - 4.33
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 20.8 21.8 16.8 23.8 12.9 3.5 0.5 - 3.00
男性 83 20.5 19.3 16.9 25.3 15.7 1.2 1.2 - 3.08
女性 119 21.0 23.5 16.8 22.7 10.9 5.0 - - 2.94
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 13.5 20.1 30.9 24.3 7.8 1.8 1.5 - 3.05
男性 151 19.2 17.9 31.8 21.9 6.6 0.7 2.0 - 2.91
女性 179 8.9 21.2 30.7 26.8 8.4 2.8 1.1 - 3.18
その他 1 - - - - 100.0 - - - 5.00
４０歳～４９歳（計） 443 13.3 20.3 26.0 27.3 9.7 2.5 0.9 - 3.11
男性 192 20.3 20.8 25.0 25.0 7.3 0.5 1.0 - 2.84
女性 250 8.0 20.0 26.4 29.2 11.6 4.0 0.8 - 3.32
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 11.4 27.1 27.3 26.4 5.6 0.9 0.9 0.4 2.95
男性 217 13.4 21.7 24.9 30.4 6.5 0.9 1.8 0.5 3.06
女性 228 9.6 32.0 29.8 22.8 4.8 0.9 - - 2.84
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 17.4 36.5 26.3 12.0 5.4 1.8 0.6 - 2.59
男性 77 24.7 28.6 22.1 14.3 6.5 2.6 1.3 - 2.62
女性 88 11.4 44.3 29.5 9.1 4.5 1.1 - - 2.55
その他 - - - - - - - - - -

総数 １人 ２人 ３人 平均４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答
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Ｑ６　あなたの家の生計を立てているのは、主にどなたですか。生計を立てている方が複数いる場合は、もっとも多く家計を負担している人をお答え

　　　ください。また、主に仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください（○はひとつだけ）。

総数 1671 47.2 13.3 3.8 30.0 0.7 0.4 0.5 1.0 1.3
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 23.1 11.5 23.1 - - - - 11.5
広義のひきこもり群以外 1645 47.6 13.2 3.7 30.1 0.7 0.4 0.5 1.0 1.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - 77.9 16.9 - - - 5.2 - -
男性 35 - 74.3 20.0 - - - 5.7 - -
女性 42 - 81.0 14.3 - - - 4.8 - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 32.2 39.1 11.9 13.4 0.5 - 1.0 - -
男性 83 39.8 45.8 10.8 - 1.2 - 1.2 - -
女性 119 26.9 34.5 12.6 22.7 - - 0.8 - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 45.6 14.1 2.7 33.3 0.9 - - 1.2 0.6
男性 151 72.8 15.9 3.3 2.6 1.3 - - 2.6 -
女性 179 22.3 12.3 2.2 59.8 0.6 - - - 1.1
その他 1 100.0 - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 51.0 4.7 2.3 38.4 0.5 - 0.2 0.9 0.9
男性 192 87.0 5.2 3.1 1.6 1.0 - - - 1.0
女性 250 23.6 4.4 1.6 66.4 - - 0.4 1.6 0.8
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 58.2 3.4 1.6 30.4 0.9 0.9 0.2 0.9 1.1
男性 217 88.5 2.8 1.4 3.2 0.5 - - 0.9 1.4
女性 228 28.9 3.9 1.8 56.6 1.3 1.8 0.4 0.9 0.9
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 50.9 0.6 0.6 33.5 0.6 1.2 0.6 3.0 6.0
男性 77 81.8 - - 5.2 - - 1.3 1.3 10.4
女性 88 22.7 1.1 1.1 59.1 1.1 2.3 - 4.5 2.3
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 1.3 0.5
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 3.8
広義のひきこもり群以外 1645 1.3 0.4
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - -
男性 35 - -
女性 42 - -
その他 - - -
２０歳～２９歳（計） 202 2.0 -
男性 83 1.2 -
女性 119 2.5 -
その他 - - -
３０歳～３９歳（計） 333 0.9 0.6
男性 151 0.7 0.7
女性 179 1.1 0.6
その他 1 - -
４０歳～４９歳（計） 443 0.7 0.5
男性 192 - 1.0
女性 250 1.2 -
その他 - - -
５０歳～５９歳（計） 447 1.8 0.7
男性 217 0.5 0.9
女性 228 3.1 0.4
その他 - - -
６０歳～６４歳（計） 167 2.4 0.6
男性 77 - -
女性 88 4.5 1.1
その他 - - -

きょうだ
い

子
他の家族
や親戚

年金など
を受けて
いる

生活保護
などを受
けている

その他 無回答総数

配偶者総数
あなた自

身
父 母
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Ｑ７　あなたの家の暮らし向き（衣・食・住・レジャーなどの物質的な生活水準）は、世間一般と比べてみて、上の上から下の下までのどれにあたる

　　　と思われますか。あなたの実感でお答えください（○はひとつだけ）。

総数 1671 0.6 2.4 3.6 21.4 35.1 17.5 9.5 5.9 3.1
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 - - - 7.7 15.4 26.9 7.7 11.5 26.9
広義のひきこもり群以外 1645 0.6 2.4 3.6 21.6 35.4 17.3 9.5 5.8 2.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 1.3 3.9 2.6 28.6 44.2 10.4 2.6 2.6 2.6
男性 35 - - 2.9 25.7 42.9 20.0 2.9 2.9 -
女性 42 2.4 7.1 2.4 31.0 45.2 2.4 2.4 2.4 4.8
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 1.5 4.0 2.0 21.8 36.6 16.3 12.4 4.0 1.0
男性 83 1.2 1.2 3.6 18.1 37.3 16.9 13.3 4.8 2.4
女性 119 1.7 5.9 0.8 24.4 36.1 16.0 11.8 3.4 -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 0.6 2.1 2.4 20.4 39.6 20.7 7.8 3.0 2.1
男性 151 0.7 1.3 2.0 20.5 39.7 19.9 6.6 3.3 4.0
女性 179 0.6 2.8 2.8 20.7 40.2 20.7 8.9 2.8 0.6
その他 1 - - - - - 100.0 - - -
４０歳～４９歳（計） 443 0.2 1.8 3.4 23.3 34.3 16.9 10.2 5.6 3.6
男性 192 - 0.5 3.6 24.5 27.6 21.4 10.4 6.3 5.2
女性 250 0.4 2.8 3.2 22.4 39.6 13.6 10.0 5.2 2.0
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 0.7 2.2 4.9 22.4 30.0 17.7 9.4 8.7 2.9
男性 217 0.5 2.3 4.6 25.3 28.6 18.4 8.8 7.4 2.8
女性 228 0.9 2.2 5.3 19.3 31.6 17.1 10.1 9.6 3.1
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 - 2.4 5.4 12.6 35.3 16.8 11.4 8.4 6.6
男性 77 - 3.9 3.9 11.7 32.5 16.9 13.0 10.4 7.8
女性 88 - 1.1 6.8 12.5 38.6 15.9 10.2 6.8 5.7
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 1.0 6.6 74.0 18.4
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 - 50.0 46.2
広義のひきこもり群以外 1645 0.9 6.7 74.4 18.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 1.3 7.8 83.1 7.8
男性 35 2.9 2.9 88.6 5.7
女性 42 - 11.9 78.6 9.5
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 0.5 7.4 74.8 17.3
男性 83 1.2 6.0 72.3 20.5
女性 119 - 8.4 76.5 15.1
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 1.2 5.1 80.8 12.9
男性 151 2.0 4.0 80.1 13.9
女性 179 - 6.1 81.6 12.3
その他 1 - - 100.0 -
４０歳～４９歳（計） 443 0.7 5.4 74.5 19.4
男性 192 0.5 4.2 73.4 21.9
女性 250 0.8 6.4 75.6 17.2
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 1.1 7.8 70.0 21.0
男性 217 1.4 7.4 72.4 18.9
女性 228 0.9 8.3 68.0 22.8
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 1.2 7.8 64.7 26.3
男性 77 - 7.8 61.0 31.2
女性 88 2.3 8.0 67.0 22.7
その他 - - - - -
※「上」は「上の上」、「上の中」、「上の下」を、「中」は「中の上」、「中の中」、「中の下」を、「下」は「下の上」、「下の中」、「下の下」を

　まとめたもの。

中の中 中の下 下の上 下の中 下の下中の上総数 上の上 上の中 上の下

無回答 上 中 下総数
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Ｑ８　あなたがお住まいの地域（町内会くらいの範囲）の人々についてどう思いますか。あなたの考えにあてはまるものに○をつけてください（○は

　　　ひとつの項目につき、ひとつ）。

（１）この地域の人々は信頼できる

総数 1671 8.3 59.7 24.2 6.0 1.8 68.0 30.2 2.71
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 42.3 42.3 11.5 - 46.2 53.8 2.38
広義のひきこもり群以外 1645 8.3 60.0 23.9 6.0 1.8 68.3 29.8 2.72
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 9.1 55.8 20.8 10.4 3.9 64.9 31.2 2.66
男性 35 8.6 57.1 17.1 17.1 - 65.7 34.3 2.57
女性 42 9.5 54.8 23.8 4.8 7.1 64.3 28.6 2.74
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.0 52.5 29.7 11.9 1.0 57.4 41.6 2.51
男性 83 8.4 42.2 33.7 14.5 1.2 50.6 48.2 2.45
女性 119 2.5 59.7 26.9 10.1 0.8 62.2 37.0 2.55
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 6.3 54.7 30.3 6.3 2.4 61.0 36.6 2.62
男性 151 6.0 54.3 30.5 6.6 2.6 60.3 37.1 2.61
女性 179 6.7 55.3 30.2 6.1 1.7 62.0 36.3 2.64
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 11.3 62.5 20.1 4.3 1.8 73.8 24.4 2.82
男性 192 13.0 57.3 22.4 5.7 1.6 70.3 28.1 2.79
女性 250 10.0 66.8 18.4 2.8 2.0 76.8 21.2 2.86
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 8.5 63.1 21.9 4.9 1.6 71.6 26.8 2.76
男性 217 10.6 63.1 21.2 4.6 0.5 73.7 25.8 2.80
女性 228 6.6 62.7 22.8 5.3 2.6 69.3 28.1 2.73
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 7.2 64.1 23.4 4.2 1.2 71.3 27.5 2.75
男性 77 6.5 59.7 28.6 5.2 - 66.2 33.8 2.68
女性 88 8.0 67.0 19.3 3.4 2.3 75.0 22.7 2.81
その他 - - - - - - - - -
※「はい（計）」は「はい」、「どちらかといえば、はい」を、「いいえ（計）」は「いいえ」、「どちらかといえば、いいえ」をまとめたもの。以下同。

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ８　（２）この地域の人々は結束が強い

総数 1671 3.9 45.7 37.2 10.7 2.5 49.6 47.9 2.44
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 19.2 50.0 26.9 - 23.1 76.9 2.00
広義のひきこもり群以外 1645 4.0 46.1 37.0 10.5 2.5 50.0 47.5 2.45
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 6.5 44.2 33.8 10.4 5.2 50.6 44.2 2.49
男性 35 14.3 37.1 34.3 11.4 2.9 51.4 45.7 2.56
女性 42 - 50.0 33.3 9.5 7.1 50.0 42.9 2.44
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 3.0 37.1 38.6 19.8 1.5 40.1 58.4 2.24
男性 83 2.4 33.7 42.2 19.3 2.4 36.1 61.4 2.20
女性 119 3.4 39.5 36.1 20.2 0.8 42.9 56.3 2.26
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 3.0 40.5 39.0 14.4 3.0 43.5 53.5 2.33
男性 151 3.3 36.4 41.1 16.6 2.6 39.7 57.6 2.27
女性 179 2.8 44.7 36.9 12.8 2.8 47.5 49.7 2.39
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 5.2 51.5 33.2 8.1 2.0 56.7 41.3 2.55
男性 192 5.7 46.9 35.9 10.4 1.0 52.6 46.4 2.48
女性 250 4.8 55.2 31.2 6.0 2.8 60.0 37.2 2.60
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.7 47.7 38.7 8.3 2.7 50.3 47.0 2.46
男性 217 2.3 46.1 41.5 8.8 1.4 48.4 50.2 2.43
女性 228 3.1 49.1 36.4 7.9 3.5 52.2 44.3 2.49
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 6.0 46.7 39.5 6.0 1.8 52.7 45.5 2.54
男性 77 5.2 49.4 37.7 7.8 - 54.5 45.5 2.52
女性 88 6.8 44.3 40.9 4.5 3.4 51.1 45.5 2.55
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ８　（３）この地域の人々は喜んで近所の人を手助けする

総数 1671 3.8 46.3 38.4 8.5 3.0 50.1 46.9 2.47
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 23.1 46.2 26.9 - 26.9 73.1 2.04
広義のひきこもり群以外 1645 3.8 46.6 38.3 8.2 3.0 50.5 46.5 2.48
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 44.2 42.9 3.9 3.9 49.4 46.8 2.53
男性 35 5.7 37.1 48.6 5.7 2.9 42.9 54.3 2.44
女性 42 4.8 50.0 38.1 2.4 4.8 54.8 40.5 2.60
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 4.0 40.1 40.1 14.4 1.5 44.1 54.5 2.34
男性 83 3.6 34.9 42.2 16.9 2.4 38.6 59.0 2.26
女性 119 4.2 43.7 38.7 12.6 0.8 47.9 51.3 2.40
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 3.0 39.6 42.9 10.5 3.9 42.6 53.5 2.37
男性 151 3.3 36.4 43.7 11.9 4.6 39.7 55.6 2.33
女性 179 2.8 43.0 41.9 9.5 2.8 45.8 51.4 2.40
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 4.3 52.1 33.4 7.2 2.9 56.4 40.6 2.55
男性 192 4.7 49.5 32.8 10.4 2.6 54.2 43.2 2.50
女性 250 4.0 54.4 34.0 4.4 3.2 58.4 38.4 2.60
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.9 48.8 38.3 6.9 3.1 51.7 45.2 2.49
男性 217 3.2 46.5 42.4 6.5 1.4 49.8 48.8 2.47
女性 228 2.6 50.9 34.6 7.5 4.4 53.5 42.1 2.51
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 6.0 46.1 38.9 7.2 1.8 52.1 46.1 2.52
男性 77 6.5 44.2 39.0 10.4 - 50.6 49.4 2.47
女性 88 5.7 47.7 39.8 3.4 3.4 53.4 43.2 2.58
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ８　（４）この地域の人々はお互いのことをよく知っている

総数 1671 2.4 28.5 45.1 21.9 2.0 30.9 67.0 2.12
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 - 30.8 38.5 30.8 - 30.8 69.2 2.00
広義のひきこもり群以外 1645 2.4 28.5 45.2 21.8 2.1 30.9 67.0 2.12
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 10.4 29.9 36.4 20.8 2.6 40.3 57.1 2.31
男性 35 11.4 28.6 37.1 22.9 - 40.0 60.0 2.29
女性 42 9.5 31.0 35.7 19.0 4.8 40.5 54.8 2.33
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 3.5 22.8 36.1 36.6 1.0 26.2 72.8 1.93
男性 83 4.8 21.7 32.5 38.6 2.4 26.5 71.1 1.93
女性 119 2.5 23.5 38.7 35.3 - 26.1 73.9 1.93
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 2.4 23.1 43.2 27.3 3.9 25.5 70.6 2.01
男性 151 1.3 15.2 50.3 28.5 4.6 16.6 78.8 1.89
女性 179 3.4 29.6 37.4 26.8 2.8 33.0 64.2 2.10
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 1.8 34.3 44.0 18.7 1.1 36.1 62.8 2.19
男性 192 0.5 29.7 48.4 21.4 - 30.2 69.8 2.09
女性 250 2.8 37.6 40.8 16.8 2.0 40.4 57.6 2.27
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 1.1 30.2 50.1 16.6 2.0 31.3 66.7 2.16
男性 217 0.9 28.6 52.5 17.1 0.9 29.5 69.6 2.13
女性 228 1.3 32.0 47.4 16.2 3.1 33.3 63.6 2.19
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 2.4 26.3 53.3 16.8 1.2 28.7 70.1 2.15
男性 77 1.3 31.2 49.4 18.2 - 32.5 67.5 2.16
女性 88 2.3 22.7 56.8 15.9 2.3 25.0 72.7 2.12
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ９　これまでに、以下の病気やけがで通院や入院をしたことはありますか。通院･入院したことのある病気に○をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 3.9 9.0 3.1 7.7 6.3 6.7 1.4 8.3 7.3
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 7.7 7.7 7.7 7.7 3.8 15.4 3.8 38.5 23.1
広義のひきこもり群以外 1645 3.9 9.1 3.0 7.7 6.4 6.6 1.3 7.8 7.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - - 2.6 6.5 11.7 1.3 - 3.9 7.8
男性 35 - - 2.9 14.3 14.3 - - 5.7 8.6
女性 42 - - 2.4 - 9.5 2.4 - 2.4 7.1
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 0.5 - 1.5 13.4 11.9 2.5 - 7.9 6.4
男性 83 1.2 - 2.4 9.6 13.3 2.4 - 6.0 7.2
女性 119 - - 0.8 16.0 10.9 2.5 - 9.2 5.9
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 1.2 0.9 0.9 10.5 8.1 5.4 0.6 11.1 7.8
男性 151 0.7 0.7 0.7 10.6 9.3 5.3 0.7 7.9 4.0
女性 179 1.1 1.1 1.1 10.6 7.3 5.0 0.6 13.4 10.6
その他 1 100.0 - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 2.7 5.0 1.8 6.3 5.0 5.4 0.9 8.1 8.8
男性 192 4.2 7.3 2.6 7.3 6.8 6.8 1.0 9.4 9.9
女性 250 1.6 3.2 1.2 5.6 3.6 4.4 0.8 7.2 8.0
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 5.6 18.8 4.5 6.5 4.5 10.1 2.9 7.6 7.6
男性 217 7.8 24.0 6.9 5.5 3.7 8.8 3.7 5.1 2.3
女性 228 3.5 13.6 2.2 7.5 5.3 11.4 2.2 9.6 12.7
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 14.4 25.1 9.6 3.0 1.8 11.4 2.4 6.6 2.4
男性 77 11.7 27.3 13.0 2.6 2.6 7.8 3.9 6.5 1.3
女性 88 15.9 23.9 6.8 3.4 1.1 14.8 1.1 6.8 3.4
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 3.4 8.8 1.4 2.7 2.3 12.1 14.4 20.1 12.5
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 15.4 3.8 - 3.8 3.8 11.5 11.5 11.5 23.1
広義のひきこもり群以外 1645 3.2 8.9 1.5 2.7 2.3 12.1 14.4 20.2 12.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 1.3 1.3 - - - 2.6 18.2 3.9 15.6
男性 35 2.9 - - - - 5.7 20.0 - 25.7
女性 42 - 2.4 - - - - 16.7 7.1 7.1
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 3.0 2.0 - 0.5 0.5 3.5 15.3 11.4 11.9
男性 83 4.8 - - 1.2 - 4.8 25.3 10.8 10.8
女性 119 1.7 3.4 - - 0.8 2.5 8.4 11.8 12.6
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 4.5 6.9 0.9 0.9 1.5 8.7 11.1 17.4 7.8
男性 151 4.6 - 1.3 - 0.7 9.3 19.2 13.2 6.0
女性 179 3.9 12.8 0.6 1.7 2.2 8.4 4.5 20.7 9.5
その他 1 - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 2.5 11.3 0.5 2.5 2.0 13.3 13.3 18.1 11.5
男性 192 3.1 - 1.0 1.0 2.1 15.6 17.7 18.8 8.9
女性 250 2.0 19.6 - 3.6 2.0 11.6 10.0 17.6 13.6
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 4.3 12.1 2.2 4.5 3.8 17.7 17.0 27.1 14.3
男性 217 1.8 - 3.7 1.8 2.8 15.2 19.4 24.9 12.9
女性 228 6.6 23.7 0.9 7.0 4.8 20.2 14.9 29.4 15.8
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 2.4 8.4 5.4 6.0 4.2 15.6 13.8 30.5 18.6
男性 77 1.3 - 10.4 2.6 - 14.3 10.4 24.7 18.2
女性 88 3.4 15.9 1.1 9.1 8.0 17.0 17.0 36.4 19.3
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 29.0 4.7 165.2
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 11.5 - 211.5
広義のひきこもり群以外 1645 29.3 4.8 164.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 36.4 3.9 116.9
男性 35 17.1 2.9 120.0
女性 42 52.4 4.8 114.3
その他 - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 40.1 6.9 139.1
男性 83 31.3 8.4 139.8
女性 119 46.2 5.9 138.7
その他 - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 37.2 6.3 149.8
男性 151 37.1 6.6 137.7
女性 179 38.0 5.6 158.7
その他 1 - - 100.0
４０歳～４９歳（計） 443 34.3 4.5 157.8
男性 192 32.8 4.2 160.4
女性 250 35.6 4.8 156.0
その他 - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 17.7 4.3 192.8
男性 217 19.4 4.6 174.2
女性 228 16.2 3.9 211.4
その他 - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 12.0 1.2 194.6
男性 77 15.6 2.6 176.6
女性 88 8.0 - 212.5
その他 - - - -

あてはま
るものは
ない

無回答 回答計総数

骨折（事
故による
外傷を含
む）

５本以上
のむし歯
（治療済
含む）

その他

子宮や卵
巣の病気
（がんを
除く）

前立腺な
ど泌尿器
の病気
（がんを
除く）

悪性腫瘍
（がん）

関節炎・
リウマチ

首や腰の
病気

アトピー
性皮膚炎

胃・十二
指腸の病
気（がん
を除く）

肝臓病
（肝炎や
肝硬変）

うつ病や
心の病気

頭痛

総数

喘息総数 糖尿病 高血圧
心臓の病

気

不眠症
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Ｑ１０　あなたは現在、学校に通っていますか（○はひとつだけ）。

総数 1671 6.0 88.5 1.5 0.1 3.9
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 7.7 84.6 3.8 - 3.8
広義のひきこもり群以外 1645 6.0 88.6 1.5 0.1 4.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 94.8 5.2 - - -
男性 35 88.6 11.4 - - -
女性 42 100.0 - - - -
その他 - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 10.9 86.1 1.0 0.5 1.5
男性 83 12.0 86.7 1.2 - -
女性 119 10.1 85.7 0.8 0.8 2.5
その他 - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 1.2 91.0 3.0 - 4.8
男性 151 1.3 89.4 4.6 - 4.6
女性 179 0.6 93.3 1.7 - 4.5
その他 1 - 100.0 - - -
４０歳～４９歳（計） 443 0.2 95.7 1.1 - 2.9
男性 192 - 95.8 2.1 - 2.1
女性 250 0.4 96.0 0.4 - 3.2
その他 - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 - 93.1 1.6 - 5.4
男性 217 - 91.7 2.3 - 6.0
女性 228 - 94.7 0.9 - 4.4
その他 - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 - 93.4 0.6 - 6.0
男性 77 - 94.8 1.3 - 3.9
女性 88 - 92.0 - - 8.0
その他 - - - - - -

無回答総数
現在、在
学してい

る

すでに卒
業してい

る
中退した

休学中で
ある

Ｑ１１　あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または現在、在学している学校はどれですか（○はひとつだけ）。

総数 1671 2.9 32.6 16.5 11.1 33.5 0.7 2.8
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 7.7 50.0 15.4 11.5 11.5 - 3.8
広義のひきこもり群以外 1645 2.8 32.3 16.5 11.1 33.8 0.7 2.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 3.9 72.7 2.6 2.6 16.9 1.3 -
男性 35 5.7 74.3 - 2.9 14.3 2.9 -
女性 42 2.4 71.4 4.8 2.4 19.0 - -
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 0.5 21.3 18.8 4.5 51.5 1.5 2.0
男性 83 - 28.9 12.0 1.2 55.4 2.4 -
女性 119 0.8 16.0 23.5 6.7 48.7 0.8 3.4
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 1.2 18.6 20.1 6.9 47.1 0.6 5.4
男性 151 2.6 16.6 15.9 2.6 56.3 1.3 4.6
女性 179 - 20.7 24.0 10.6 39.1 - 5.6
その他 1 - - - - 100.0 - -
４０歳～４９歳（計） 443 1.6 31.2 19.0 16.3 30.0 0.5 1.6
男性 192 2.1 37.5 17.2 4.2 37.0 0.5 1.6
女性 250 1.2 26.0 20.4 25.6 24.8 0.4 1.6
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 5.1 37.1 15.4 13.4 25.1 0.7 3.1
男性 217 8.3 35.5 12.4 3.2 36.4 0.5 3.7
女性 228 2.2 39.0 18.4 23.2 14.5 0.9 1.8
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 6.0 47.9 9.0 11.4 23.4 - 2.4
男性 77 7.8 36.4 11.7 2.6 40.3 - 1.3
女性 88 3.4 59.1 6.8 19.3 8.0 - 3.4
その他 - - - - - - - -

大学・大
学院

その他 無回答総数 中学校 高等学校 専門学校
高等専門
学校・短
期大学
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Ｑ１２　これまでに、以下のようなことを経験したことがありますか。あてはまるものにすべて○をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 2.8 3.5 2.3 1.1 8.3 8.2 8.6 67.0 7.1
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 11.5 - 3.8 23.1 11.5 34.6 23.1 11.5
広義のひきこもり群以外 1645 2.8 3.4 2.3 1.1 8.1 8.1 8.1 67.7 7.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 3.9 6.5 2.6 - - - - 83.1 5.2
男性 35 5.7 8.6 - - - - - 80.0 8.6
女性 42 2.4 4.8 4.8 - - - - 85.7 2.4
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 4.0 8.4 7.4 3.0 16.3 12.4 - 59.9 6.4
男性 83 6.0 12.0 7.2 3.6 22.9 14.5 - 60.2 3.6
女性 119 2.5 5.9 7.6 2.5 11.8 10.9 - 59.7 8.4
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 3.9 4.8 2.4 2.7 13.5 10.2 6.6 62.8 7.8
男性 151 2.6 4.0 0.7 3.3 17.9 9.9 4.0 64.2 6.6
女性 179 5.0 5.6 3.9 2.2 10.1 10.6 8.9 61.5 8.4
その他 1 - - - - - - - 100.0 -
４０歳～４９歳（計） 443 2.7 2.5 1.4 0.5 8.1 9.7 13.1 65.7 4.7
男性 192 1.6 3.6 2.6 0.5 10.9 9.9 10.9 66.1 5.2
女性 250 3.6 1.6 0.4 0.4 6.0 9.6 14.8 65.2 4.4
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.2 1.6 0.7 0.4 4.0 6.3 10.7 71.1 7.4
男性 217 1.8 1.8 0.5 - 5.5 6.9 7.8 74.2 7.4
女性 228 2.6 1.3 0.9 0.9 2.6 5.7 13.6 68.4 7.0
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 0.6 1.8 2.4 - 3.6 4.2 9.0 69.5 12.6
男性 77 - 2.6 3.9 - 3.9 5.2 14.3 64.9 9.1
女性 88 1.1 1.1 1.1 - 3.4 3.4 4.5 72.7 15.9
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 108.9
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 123.1
広義のひきこもり群以外 1645 108.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 101.3
男性 35 102.9
女性 42 100.0
その他 - -
２０歳～２９歳（計） 202 117.8
男性 83 130.1
女性 119 109.2
その他 - -
３０歳～３９歳（計） 333 114.7
男性 151 113.2
女性 179 116.2
その他 1 100.0
４０歳～４９歳（計） 443 108.4
男性 192 111.5
女性 250 106.0
その他 - -
５０歳～５９歳（計） 447 104.5
男性 217 106.0
女性 228 103.1
その他 - -
６０歳～６４歳（計） 167 103.6
男性 77 103.9
女性 88 103.4
その他 - -

回答計総数

総数
小学生時
の不登校

中学生時
の不登校

高校生時
の不登校

大学生時
等の不登

校
ニート

初めての
就職から
１年以内
に離転職
した

３５歳以
上での無

職

あてはま
るものは
ない

無回答
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【Ｑ１２で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ１３にお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３　不登校になったきっかけは何ですか（○はいくつでも）。

総数 130 35.4 17.7 33.8 19.2 17.7 17.7 7.7 12.3 9.2
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 4 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 - 50.0 25.0 -
広義のひきこもり群以外 126 35.7 15.9 33.3 19.0 17.5 18.3 6.3 11.9 9.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 9 55.6 44.4 22.2 - 33.3 33.3 - - -
男性 4 50.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - - -
女性 5 60.0 60.0 20.0 - 40.0 40.0 - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 33 33.3 18.2 33.3 24.2 24.2 27.3 9.1 12.1 9.1
男性 14 14.3 21.4 35.7 21.4 35.7 28.6 14.3 21.4 -
女性 19 47.4 15.8 31.6 26.3 15.8 26.3 5.3 5.3 15.8
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 35 37.1 17.1 34.3 20.0 17.1 20.0 8.6 14.3 2.9
男性 14 7.1 14.3 21.4 14.3 21.4 7.1 - 21.4 7.1
女性 21 57.1 19.0 42.9 23.8 14.3 28.6 14.3 9.5 -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 26 30.8 7.7 34.6 23.1 19.2 11.5 7.7 7.7 15.4
男性 12 25.0 8.3 33.3 16.7 16.7 - 8.3 - 33.3
女性 14 35.7 7.1 35.7 28.6 21.4 21.4 7.1 14.3 -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 20 45.0 15.0 50.0 15.0 - 5.0 10.0 15.0 10.0
男性 8 25.0 - 25.0 - - 12.5 12.5 25.0 25.0
女性 12 58.3 25.0 66.7 25.0 - - 8.3 8.3 -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 - 28.6 - 14.3 14.3 - - 28.6 28.6
男性 5 - 20.0 - 20.0 20.0 - - 40.0 20.0
女性 2 - 50.0 - - - - - - 50.0
その他 - - - - - - - - - -

総数 130 0.8 171.5
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 4 - 275.0
広義のひきこもり群以外 126 0.8 168.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 9 - 188.9
男性 4 - 150.0
女性 5 - 220.0
その他 - - -
２０歳～２９歳（計） 33 - 190.9
男性 14 - 192.9
女性 19 - 189.5
その他 - - -
３０歳～３９歳（計） 35 2.9 174.3
男性 14 7.1 121.4
女性 21 - 209.5
その他 - - -
４０歳～４９歳（計） 26 - 157.7
男性 12 - 141.7
女性 14 - 171.4
その他 - - -
５０歳～５９歳（計） 20 - 165.0
男性 8 - 125.0
女性 12 - 191.7
その他 - - -
６０歳～６４歳（計） 7 - 114.3
男性 5 - 120.0
女性 2 - 100.0
その他 - - -

生活リズ
ムの乱れ

先生との
関係

部活動 その他
きっかけ
は特にな

い

無回答 回答計該当者

家庭の問
題

該当者 友人関係 学習面 いじめ
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【Ｑ１４はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４　あなたの現在の就労・就学等の状況についてお答えください（○はひとつだけ）。

総数 1671 45.1 21.0 6.9 5.7 0.5 8.1 0.6 3.6 1.5
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 7.7 - 7.7 3.8 15.4 3.8 42.3 -
広義のひきこもり群以外 1645 45.7 21.2 7.0 5.7 0.5 8.0 0.5 3.0 1.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 2.6 - - 96.1 - - - - 1.3
男性 35 5.7 - - 91.4 - - - - 2.9
女性 42 - - - 100.0 - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 58.9 12.9 2.0 10.4 1.0 2.5 0.5 4.5 1.5
男性 83 61.4 10.8 2.4 12.0 - - 1.2 8.4 2.4
女性 119 57.1 14.3 1.7 9.2 1.7 4.2 - 1.7 0.8
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 55.3 15.3 4.8 - - 10.5 0.3 2.1 1.2
男性 151 72.2 6.6 7.3 - - - 0.7 3.3 2.0
女性 179 41.3 22.9 2.2 - - 19.6 - 1.1 0.6
その他 1 100.0 - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 47.4 24.8 6.1 0.2 0.7 9.7 0.5 1.8 2.0
男性 192 69.3 8.3 9.4 - 0.5 - - 3.6 2.1
女性 250 30.8 37.6 3.6 0.4 0.8 16.8 0.8 0.4 2.0
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 43.0 23.7 12.3 - 0.4 8.1 1.1 3.1 1.1
男性 217 65.0 10.6 15.2 - 0.5 0.5 - 1.8 0.9
女性 228 22.4 36.0 9.6 - 0.4 15.4 2.2 4.4 1.3
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 26.3 34.7 7.8 - 1.2 9.6 0.6 13.2 1.8
男性 77 42.9 24.7 9.1 - - - - 16.9 1.3
女性 88 12.5 42.0 6.8 - 2.3 18.2 1.1 10.2 2.3
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 7.0
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 15.4
広義のひきこもり群以外 1645 6.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 -
男性 35 -
女性 42 -
その他 - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.9
男性 83 1.2
女性 119 9.2
その他 - -
３０歳～３９歳（計） 333 10.5
男性 151 7.9
女性 179 12.3
その他 1 -
４０歳～４９歳（計） 443 6.8
男性 192 6.8
女性 250 6.8
その他 - -
５０歳～５９歳（計） 447 7.2
男性 217 5.5
女性 228 8.3
その他 - -
６０歳～６４歳（計） 167 4.8
男性 77 5.2
女性 88 4.5
その他 - -

無回答総数

総数
勤めてい
る（正社
員）

勤めてい
る（契約
社員等）

自営業・
自由業

学生（予
備校生を
含む）

登録して
いるが、
現在は働
いていな

い

専業主
婦・主夫

家事手伝
い

無職 その他
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【Ｑ１４で「５～８」に○をつけた方のみ、Ｑ１５～Ｑ１７にお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５　あなたは、いままでに働いていたことはありますか（○はいくつでも）。

総数 214 75.2 61.2 7.0 4.2 2.3 1.4 151.4
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 17 70.6 58.8 5.9 5.9 5.9 - 147.1
広義のひきこもり群以外 197 75.6 61.4 7.1 4.1 2.0 1.5 151.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - -
男性 - - - - - - - -
女性 - - - - - - - -
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 17 47.1 41.2 11.8 17.6 11.8 5.9 135.3
男性 8 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 - 137.5
女性 9 55.6 44.4 - 11.1 11.1 11.1 133.3
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 43 69.8 55.8 4.7 - 2.3 2.3 134.9
男性 6 66.7 83.3 - - 16.7 - 166.7
女性 37 70.3 51.4 5.4 - - 2.7 129.7
その他 - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 56 82.1 66.1 1.8 - 1.8 - 151.8
男性 8 75.0 75.0 - - 12.5 - 162.5
女性 47 85.1 63.8 2.1 - - - 151.1
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 57 75.4 71.9 14.0 5.3 - 1.8 168.4
男性 6 50.0 50.0 33.3 - - 16.7 150.0
女性 51 78.4 74.5 11.8 5.9 - - 170.6
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 41 82.9 53.7 4.9 7.3 2.4 - 151.2
男性 13 84.6 46.2 - 15.4 - - 146.2
女性 28 82.1 57.1 7.1 3.6 3.6 - 153.6
その他 - - - - - - - -

いままで
働いたこ
とはない

無回答 回答計該当者

正社員と
して働い
たことが
ある

契約社員
等として
働いたこ
とがある

自営業・
自由業を
したこと
がある

その他の
形態で働
いたこと
がある

Ｑ１６　現在、就職または進学を希望していますか（○はひとつだけ）。

総数 214 30.4 - 68.2 1.4
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 17 35.3 - 64.7 -
広義のひきこもり群以外 197 29.9 - 68.5 1.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - -
男性 - - - - -
女性 - - - - -
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 17 47.1 - 47.1 5.9
男性 8 37.5 - 62.5 -
女性 9 55.6 - 33.3 11.1
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 43 34.9 - 62.8 2.3
男性 6 83.3 - 16.7 -
女性 37 27.0 - 70.3 2.7
その他 - - - - -
４０歳～４９歳（計） 56 32.1 - 67.9 -
男性 8 50.0 - 50.0 -
女性 47 27.7 - 72.3 -
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 57 29.8 - 70.2 -
男性 6 50.0 - 50.0 -
女性 51 27.5 - 72.5 -
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 41 17.1 - 80.5 2.4
男性 13 15.4 - 84.6 -
女性 28 17.9 - 78.6 3.6
その他 - - - - -

無回答該当者 就職希望 進学希望
どちらも
希望して
いない
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Ｑ１７　現在、就職活動をしていますか（○はひとつだけ）。

総数 214 12.1 86.9 0.9
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 17 23.5 76.5 -
広義のひきこもり群以外 197 11.2 87.8 1.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - -
男性 - - - -
女性 - - - -
その他 - - - -
２０歳～２９歳（計） 17 35.3 58.8 5.9
男性 8 37.5 62.5 -
女性 9 33.3 55.6 11.1
その他 - - - -
３０歳～３９歳（計） 43 4.7 93.0 2.3
男性 6 16.7 83.3 -
女性 37 2.7 94.6 2.7
その他 - - - -
４０歳～４９歳（計） 56 7.1 92.9 -
男性 8 - 100.0 -
女性 47 8.5 91.5 -
その他 - - - -
５０歳～５９歳（計） 57 17.5 82.5 -
男性 6 33.3 66.7 -
女性 51 15.7 84.3 -
その他 - - - -
６０歳～６４歳（計） 41 9.8 90.2 -
男性 13 7.7 92.3 -
女性 28 10.7 89.3 -
その他 - - - -

該当者 している
していな

い
無回答
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【Ｑ１８～Ｑ２０はすべての方がお答え下さい。】 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１８　ふだんご自宅にいるときに、よくしていることすべてに○をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 76.8 8.4 22.4 13.1 29.1 13.0 14.8 61.6 18.3
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 38.5 15.4 30.8 7.7 53.8 - 3.8 23.1 7.7
広義のひきこもり群以外 1645 77.4 8.3 22.3 13.2 28.7 13.2 15.0 62.2 18.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 57.1 3.9 16.9 1.3 49.4 57.1 2.6 18.2 1.3
男性 35 40.0 2.9 17.1 2.9 65.7 45.7 2.9 8.6 -
女性 42 71.4 4.8 16.7 - 35.7 66.7 2.4 26.2 2.4
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 62.4 6.9 17.3 3.0 51.5 19.8 9.9 47.0 7.4
男性 83 54.2 10.8 21.7 4.8 74.7 24.1 14.5 36.1 4.8
女性 119 68.1 4.2 14.3 1.7 35.3 16.8 6.7 54.6 9.2
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 70.3 6.0 21.0 4.8 36.3 13.2 15.9 64.9 41.1
男性 151 71.5 8.6 23.8 4.6 49.0 16.6 20.5 45.0 27.8
女性 179 70.4 3.9 18.4 4.5 25.7 9.5 11.7 82.1 53.1
その他 1 - - - 100.0 - 100.0 - - -
４０歳～４９歳（計） 443 77.0 7.4 25.1 10.2 28.2 9.7 17.2 67.9 30.2
男性 192 78.6 5.7 22.4 9.4 36.5 9.9 21.9 40.1 15.1
女性 250 75.6 8.8 26.8 10.8 22.0 9.6 13.6 89.2 42.0
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 86.1 10.5 20.6 21.3 17.7 8.1 16.6 65.3 3.8
男性 217 86.6 11.1 17.1 19.4 19.8 7.4 17.1 39.6 4.1
女性 228 86.0 10.1 24.1 23.2 15.8 8.8 16.2 90.4 3.5
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 90.4 13.8 31.1 33.5 10.8 6.0 13.2 65.3 0.6
男性 77 85.7 11.7 22.1 35.1 7.8 7.8 15.6 39.0 -
女性 88 94.3 14.8 38.6 33.0 13.6 4.5 11.4 88.6 1.1
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 3.0 44.2 70.2 16.7 0.5 1.0 393.0
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 - 46.2 38.5 23.1 7.7 - 296.2
広義のひきこもり群以外 1645 3.0 44.1 70.7 16.6 0.4 1.0 394.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - 51.9 89.6 22.1 - - 371.4
男性 35 - 48.6 85.7 20.0 - - 340.0
女性 42 - 54.8 92.9 23.8 - - 397.6
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 - 55.9 90.1 31.2 0.5 2.0 405.0
男性 83 - 73.5 85.5 36.1 1.2 1.2 443.4
女性 119 - 43.7 93.3 27.7 - 2.5 378.2
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 1.2 43.5 82.6 24.0 - 1.5 426.4
男性 151 0.7 51.7 82.1 30.5 - 1.3 433.8
女性 179 1.7 36.9 83.2 19.0 - 1.1 421.2
その他 1 - - 100.0 - - - 300.0
４０歳～４９歳（計） 443 2.9 43.3 72.0 17.6 0.7 0.7 410.2
男性 192 1.0 53.1 67.7 20.3 1.0 1.0 383.9
女性 250 4.4 36.0 75.2 15.6 0.4 0.4 430.4
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 5.4 43.6 56.8 7.2 0.7 0.9 364.4
男性 217 1.8 49.3 46.1 7.4 0.9 1.8 329.5
女性 228 8.8 38.2 67.1 7.0 0.4 - 399.6
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 5.4 31.7 43.1 4.8 1.2 - 350.9
男性 77 3.9 45.5 36.4 3.9 2.6 - 316.9
女性 88 6.8 19.3 48.9 5.7 - - 380.7
その他 - - - - - - - -

ゲームを
する

勉強をす
る

仕事をす
る

家事をす
る

育児をす
る

総数

新聞を読
む

総数
テレビを
見る

ラジオを
聴く

本を読む
（マンガ
を除く）

あてはま
るものは
ない

無回答 回答計
介護・看
護をする

インター
ネットを
する

スマート
フォンを
使う

（メール
等）

マンガを
読む
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Ｑ１９　以下にあげられた通信手段の中で、ふだん利用しているものすべてに○をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 28.9 10.4 87.3 68.0 23.6 46.9 31.7 31.8 15.9
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 - 73.1 57.7 26.9 26.9 30.8 30.8 15.4
広義のひきこもり群以外 1645 29.0 10.5 87.5 68.2 23.6 47.2 31.7 31.9 15.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 14.3 - 84.4 46.8 2.6 75.3 35.1 57.1 31.2
男性 35 8.6 - 82.9 42.9 2.9 62.9 34.3 60.0 42.9
女性 42 19.0 - 85.7 50.0 2.4 85.7 35.7 54.8 21.4
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 8.4 2.5 89.1 52.0 13.9 81.2 37.1 62.9 35.1
男性 83 9.6 1.2 89.2 51.8 21.7 75.9 45.8 56.6 50.6
女性 119 7.6 3.4 89.1 52.1 8.4 84.9 31.1 67.2 24.4
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 12.9 6.6 85.3 65.2 24.0 59.8 46.5 44.7 18.6
男性 151 11.9 7.9 82.8 59.6 28.5 55.6 46.4 35.8 21.9
女性 179 13.4 5.0 87.7 69.8 20.1 63.7 47.5 52.5 16.2
その他 1 - - 100.0 100.0 - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 30.0 8.4 87.1 74.3 25.3 45.6 33.0 25.7 14.7
男性 192 23.4 4.7 85.4 70.3 34.4 43.2 37.0 28.6 17.7
女性 250 34.8 11.2 88.4 77.6 18.4 47.6 30.0 23.6 12.4
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 44.5 17.7 89.3 74.7 29.3 28.2 22.6 17.9 8.1
男性 217 41.0 15.7 87.6 69.6 36.9 23.5 26.7 15.2 8.3
女性 228 47.4 19.3 90.8 79.4 22.4 32.5 18.0 20.2 7.5
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 47.3 17.4 85.0 68.3 24.6 19.2 14.4 10.2 4.2
男性 77 37.7 15.6 79.2 63.6 35.1 18.2 18.2 11.7 2.6
女性 88 56.8 19.3 89.8 72.7 14.8 20.5 11.4 9.1 5.7
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 0.7 0.9 346.1
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 - 288.5
広義のひきこもり群以外 1645 0.7 0.9 347.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 - - 346.8
男性 35 - - 337.1
女性 42 - - 354.8
その他 - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 - 2.0 384.2
男性 83 - 1.2 403.6
女性 119 - 2.5 370.6
その他 - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 0.6 1.2 365.5
男性 151 1.3 0.7 352.3
女性 179 - 1.1 377.1
その他 1 - - 200.0
４０歳～４９歳（計） 443 0.5 0.7 345.1
男性 192 0.5 1.0 346.4
女性 250 0.4 0.4 344.8
その他 - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 0.7 0.9 333.8
男性 217 0.9 1.8 327.2
女性 228 0.4 - 337.7
その他 - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.0 - 293.4
男性 77 5.2 - 287.0
女性 88 1.1 - 301.1
その他 - - - -

パソコン
でのメー

ル

チャット
または
メッセン
ジャー

ウェブサ
イトの閲
覧・書き
込み

ＳＮＳの
閲覧・書
き込み

オンライ
ン・ゲー

ム

携帯電
話・ス
マート
フォンで
のメール

総数 固定電話
ファック

ス

携帯電
話・ス
マート
フォンで
の通話

あてはま
るものは
ない

無回答 回答計総数



Ⅳ 集計表 

- 95 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２０　ふだんどのくらい外出しますか（○はひとつだけ）。

総数 1671 72.8 10.1 3.5 4.7 3.6 3.7 0.1 0.3 1.4
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 - - - - 46.2 50.0 - 3.8 -
広義のひきこもり群以外 1645 73.9 10.2 3.5 4.7 2.9 2.9 0.1 0.2 1.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 85.7 5.2 1.3 2.6 3.9 - - 1.3 -
男性 35 88.6 2.9 - - 5.7 - - 2.9 -
女性 42 83.3 7.1 2.4 4.8 2.4 - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 78.2 5.9 5.9 3.5 2.0 1.5 0.5 - 2.5
男性 83 77.1 2.4 6.0 4.8 3.6 2.4 1.2 - 2.4
女性 119 79.0 8.4 5.9 2.5 0.8 0.8 - - 2.5
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 77.5 6.6 4.2 4.2 2.1 3.6 - - 1.8
男性 151 88.1 4.6 1.3 2.0 1.3 2.0 - - 0.7
女性 179 68.7 8.4 6.7 6.1 2.8 5.0 - - 2.2
その他 1 100.0 - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 73.4 10.4 2.9 6.1 2.7 3.8 - - 0.7
男性 192 83.3 6.3 1.0 2.1 2.1 4.2 - - 1.0
女性 250 66.0 13.6 4.4 8.8 3.2 3.6 - - 0.4
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 69.6 12.8 2.5 4.5 5.1 3.4 - 0.4 1.8
男性 217 84.8 7.4 - 1.4 1.4 1.4 - 0.9 2.8
女性 228 55.3 17.5 4.8 7.5 8.8 5.3 - - 0.9
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 57.5 16.2 4.2 4.8 6.6 8.4 - 1.2 1.2
男性 77 66.2 11.7 3.9 1.3 5.2 10.4 - 1.3 -
女性 88 48.9 20.5 4.5 8.0 8.0 6.8 - 1.1 2.3
その他 - - - - - - - - - -

総数

仕事や学
校で平日
は毎日外
出する

仕事や学
校で週に
３～４日
外出する

遊び等で
頻繁に外
出する

無回答

人づきあ
いのため
にときど
き外出す

る

趣味の用
事のとき
だけ外出
する

近所のコ
ンビニな
どには出
かける

自室から
は出る
が、家か
らは出な

い

自室から
ほとんど
出ない
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 Ｑ２１～Ｑ２９は 、Ｑ２０において外出頻度が低かった者（「自分の趣味に関する

用事のときだけ外出する」、「近所のコンビニなどには出かける」、「自室からは出る

が、家からは出ない」、「自室からほとんど出ない」を選択した者）のみが回答する項

目である。 

 クロス集計表では、その中でも広義のひきこもり群に該当する者のみの集計結果に

ついて記載する。 

 

【Ｑ２０で「５～８」に○をつけた方のみ、Ｑ２１～Ｑ３０にお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２１　現在の状態となってどのくらい経ちますか（○はひとつだけ）。

総数 26 - 7.7 11.5 3.8 15.4 15.4 15.4 11.5 7.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - 50.0 50.0 - - - -
男性 2 - - - 50.0 50.0 - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - - 50.0 - 50.0 - - - -
男性 2 - - 50.0 - 50.0 - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 - 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 - -
男性 2 - - - - 50.0 - - - -
女性 3 - 33.3 - - - 33.3 33.3 - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - 12.5 12.5 - 12.5 12.5 25.0 12.5 -
男性 8 - 12.5 12.5 - 12.5 12.5 25.0 12.5 -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - - 16.7 - - 16.7 - 16.7 33.3
男性 1 - - - - - - - - 100.0
女性 5 - - 20.0 - - 20.0 - 20.0 20.0
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - - - - - 33.3 33.3 33.3 -
男性 3 - - - - - 33.3 33.3 33.3 -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 26 - - 7.7 3.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - -
男性 2 - - - -
女性 - - - - -
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - - - -
男性 2 - - - -
女性 - - - - -
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 - - - 20.0
男性 2 - - - 50.0
女性 3 - - - -
その他 - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - - 12.5 -
男性 8 - - 12.5 -
女性 - - - - -
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - - 16.7 -
男性 1 - - - -
女性 5 - - 20.0 -
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - - - -
男性 3 - - - -
女性 - - - - -
その他 - - - - -

３年～５
年未満

５年～７
年未満

７年～１
０年未満

１０年～
１５年未

満

１５年～
２０年未

満

２年～３
年未満

該当者
６か月未

満
６か月～
１年未満

１年～２
年未満

２０年～
２５年未

満

２５年～
３０年未

満

３０年以
上

無回答該当者
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Ｑ２２　初めて現在の状態になったのは、あなたが何歳の頃ですか（数字で具体的に）。

総数 26 3.8 7.7 7.7 7.7 19.2 11.5 15.4 3.8 11.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 50.0 50.0 - - - - - - -
男性 2 50.0 50.0 - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - 50.0 50.0 - - - - - -
男性 2 - 50.0 50.0 - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 - - - 40.0 20.0 20.0 - - -
男性 2 - - - - 50.0 - - - -
女性 3 - - - 66.7 - 33.3 - - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - - - - 37.5 12.5 37.5 - -
男性 8 - - - - 37.5 12.5 37.5 - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - 33.3
男性 1 - - - - - - 100.0 - -
女性 5 - - 20.0 - 20.0 20.0 - - 40.0
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - - - - - - - 33.3 33.3
男性 3 - - - - - - - 33.3 33.3
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 26 3.8 - 7.7 34.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - 14.0
男性 2 - - - 14.0
女性 - - - - -
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - - - 20.0
男性 2 - - - 20.0
女性 - - - - -
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 - - 20.0 30.8
男性 2 - - 50.0 31.0
女性 3 - - - 30.7
その他 - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - - 12.5 36.1
男性 8 - - 12.5 36.1
女性 - - - - -
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - - - 38.5
男性 1 - - - 40.0
女性 5 - - - 38.2
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 33.3 - - 50.7
男性 3 33.3 - - 50.7
女性 - - - - -
その他 - - - - -

３０～３
４歳

３５～３
９歳

４０～４
４歳

４５～４
９歳

５０～５
４歳

２５～２
９歳

該当者
１４歳以

下
１５～１
９歳

２０～２
４歳

５５～５
９歳

６０～６
４歳

無回答 平均該当者

Ｑ２３　最近６か月間に家族以外の人と会話しましたか（○はひとつだけ）。

総数 26 7.7 46.2 38.5 7.7 - 53.8 46.2 2.54
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 3.50
男性 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 3.50
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
男性 2 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 - 40.0 40.0 20.0 - 40.0 60.0 2.20
男性 2 - 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 2.00
女性 3 - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7 2.33
その他 - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 12.5 37.5 37.5 12.5 - 50.0 50.0 2.50
男性 8 12.5 37.5 37.5 12.5 - 50.0 50.0 2.50
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - 16.7 83.3 - - 16.7 83.3 2.17
男性 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
女性 5 - 20.0 80.0 - - 20.0 80.0 2.20
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
男性 3 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
※「会話した（計）」は「よく会話した」、「ときどき会話した」を、「会話しなかった（計）」は「ほとんど会話しなかった」、

　「まったく会話しなかった」をまとめたもの。

無回答
会話した
（計）

会話しな
かった
（計）

平均点該当者
よく会話
した
（４）

ときどき
会話した
（３）

ほとんど
会話しな
かった
（２）

まったく
会話しな
かった
（１）
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Ｑ２４　現在の状態になったきっかけは何ですか（○はいくつでも）。

総数 26 7.7 15.4 - 7.7 - - 23.1 46.2 30.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - 50.0 - - - - - 50.0 -
男性 2 - 50.0 - - - - - 50.0 -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 50.0 - - 50.0 - - - 50.0 50.0
男性 2 50.0 - - 50.0 - - - 50.0 50.0
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 20.0 20.0 - - - - - 40.0 20.0
男性 2 - - - - - - - 50.0 50.0
女性 3 33.3 33.3 - - - - - 33.3 -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - - - 12.5 - - 50.0 75.0 37.5
男性 8 - - - 12.5 - - 50.0 75.0 37.5
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - 16.7 - - - - 33.3 33.3 33.3
男性 1 - - - - - - - - -
女性 5 - 20.0 - - - - 40.0 40.0 40.0
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - 33.3 - - - - - - 33.3
男性 3 - 33.3 - - - - - - 33.3
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 26 3.8 15.4 7.7 - 19.2 15.4 - 192.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - - - - - 100.0
男性 2 - - - - - - - 100.0
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - - - - - 50.0 - 250.0
男性 2 - - - - - 50.0 - 250.0
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 20.0 - - - 40.0 20.0 - 180.0
男性 2 - - - - - - - 100.0
女性 3 33.3 - - - 66.7 33.3 - 233.3
その他 - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - 25.0 - - 25.0 12.5 - 237.5
男性 8 - 25.0 - - 25.0 12.5 - 237.5
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - 33.3 16.7 - 16.7 16.7 - 200.0
男性 1 - - - - - 100.0 - 100.0
女性 5 - 40.0 20.0 - 20.0 - - 220.0
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - - 33.3 - - - - 100.0
男性 3 - - 33.3 - - - - 100.0
女性 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - -

該当者

該当者
小学生時
の不登校

中学生時
の不登校

高校生時
の不登校

大学生時
等の不登

校

受験に失
敗したこ
と（高
校・大学
等）

就職活動
がうまく
いかな
かったこ

と

職場にな
じめな
かったこ

と

人間関係
がうまく
いかな
かったこ

と

病気

その他
きっかけ
は特にな

い
無回答 回答計

妊娠した
こと

退職した
こと

介護・看
護を担う
ことに
なったこ

と

分からな
い



Ⅳ 集計表 

- 99 - 

 

 

 

 

Ｑ２５　現在の状態について、関係機関（家族以外に相談できる専門家や支援機関など）に相談したいと思いますか（○はひとつだけ）。

総数 26 11.5 15.4 19.2 53.8 - 46.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - 50.0 50.0 - 50.0
男性 2 - - 50.0 50.0 - 50.0
女性 - - - - - - -
その他 - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - - 50.0 50.0 - 50.0
男性 2 - - 50.0 50.0 - 50.0
女性 - - - - - - -
その他 - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 20.0 20.0 - 60.0 - 40.0
男性 2 50.0 - - 50.0 - 50.0
女性 3 - 33.3 - 66.7 - 33.3
その他 - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 - 37.5 37.5 25.0 - 75.0
男性 8 - 37.5 37.5 25.0 - 75.0
女性 - - - - - - -
その他 - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 16.7 - - 83.3 - 16.7
男性 1 - - - 100.0 - -
女性 5 20.0 - - 80.0 - 20.0
その他 - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 33.3 - - 66.7 - 33.3
男性 3 33.3 - - 66.7 - 33.3
女性 - - - - - - -
その他 - - - - - - -
※「思う（計）」は「非常に思う」、「思う」、「少し思う」をまとめたもの。以下同。

無回答
思う
（計）

該当者
非常に思

う
思う 少し思う 思わない
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Ｑ２６　現在の状態について、関係機関に相談するとすれば、どのような機関なら、相談したいと思いますか（○はいくつでも）。

総数 26 19.2 - 7.7 19.2 7.7 11.5 34.6 7.7 3.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 50.0 - - - - - - - -
男性 2 50.0 - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 50.0 - - - - - - - -
男性 2 50.0 - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 40.0 - - 20.0 - - 60.0 - 20.0
男性 2 50.0 - - 50.0 - - 100.0 - 50.0
女性 3 33.3 - - - - - 33.3 - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 12.5 - 12.5 25.0 12.5 25.0 37.5 - -
男性 8 12.5 - 12.5 25.0 12.5 25.0 37.5 - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 - - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 -
男性 1 - - 100.0 - - - - - -
女性 5 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - - - 33.3 - - 66.7 33.3 -
男性 3 - - - 33.3 - - 66.7 33.3 -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 26 15.4 - 23.1 7.7 11.5 30.8 11.5 19.2 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - - - - 50.0 - -
男性 2 - - - - - - 50.0 - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 - - - - - 50.0 50.0 - -
男性 2 - - - - - 50.0 50.0 - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 5 20.0 - 40.0 20.0 20.0 40.0 - 40.0 -
男性 2 50.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 - - -
女性 3 - - 33.3 - - 33.3 - 66.7 -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 8 12.5 - 25.0 12.5 - 50.0 - 25.0 -
男性 8 12.5 - 25.0 12.5 - 50.0 - 25.0 -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 6 33.3 - 33.3 - 33.3 - 16.7 16.7 -
男性 1 100.0 - - - 100.0 - - - -
女性 5 20.0 - 40.0 - 20.0 - 20.0 20.0 -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 - - - - - 33.3 - - -
男性 3 - - - - - 33.3 - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 26 230.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 100.0
男性 2 100.0
女性 - -
その他 - -
２０歳～２９歳（計） 2 150.0
男性 2 150.0
女性 - -
その他 - -
３０歳～３９歳（計） 5 320.0
男性 2 500.0
女性 3 200.0
その他 - -
４０歳～４９歳（計） 8 250.0
男性 8 250.0
女性 - -
その他 - -
５０歳～５９歳（計） 6 233.3
男性 1 300.0
女性 5 220.0
その他 - -
６０歳～６４歳（計） 3 166.7
男性 3 166.7
女性 - -
その他 - -

該当者 回答計

自分の状
況や気持
ちを理解
してくれ

る

あてはま
るものは
ない

どのよう
な機関に
も相談し
たくない

無回答
自宅から
近い

自宅に公
的機関の
人が来て
くれる

交通費が
かからな

い

簡単な仕
事をする
とお金が
もらえる

相談しな
くても時
間を過ご
せる

該当者
親身に聴
いてくれ

る

医学的な
助言をく
れる

心理学の
専門家が
いる

精神科医
がいる

同じ悩み
を持つ人
と出会え

る

匿名で相
談できる

無料で相
談できる

民間団体
（ＮＰＯ
など）で
ある

自宅に専
門家が来
てくれる

該当者
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【Ｑ２６で「１７」に○をつけた方のみ、Ｑ２７にお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２７　相談したくないと思う理由は何ですか（○はいくつでも）。

総数 5 40.0 20.0 - - - - - - -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 2 50.0 50.0 - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 2 50.0 50.0 - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 2 50.0 - - - - - - - -
男性 2 50.0 - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 1 - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 1 - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 5 - - - 60.0 40.0 20.0 - - 180.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 2 - - - 50.0 50.0 50.0 - - 250.0
男性 - - - - - - - - - -
女性 2 - - - 50.0 50.0 50.0 - - 250.0
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 2 - - - 50.0 50.0 - - - 150.0
男性 2 - - - 50.0 50.0 - - - 150.0
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 1 - - - 100.0 - - - - 100.0
男性 - - - - - - - - - -
女性 1 - - - 100.0 - - - - 100.0
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

該当者

自分のこ
とを知ら
れたくな

い

行っても
解決でき
ないと思

う

何をきか
れるか不
安に思う

相手にう
まく話せ
ないと思

う

行ったこ
とを人に
知られた
くない

相談機関
が近くに
ない

相談の料
金がかか
ると思う

相談に行
くのに交
通費がか
かる

どこに
行ったら
いいか迷

う

自分に
あった相
談機関が
ない

相談機関
があるこ
とを知ら
ない

他人と関
われない

他人と関
わりたく
ない

該当者

自分の状
況等を理
解しても
らえない
と思う

その他
特に理由
はない

無回答 回答計
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 Ｑ２８は、調査票では『Ｑ２０で「５～８」に○をつけた人』に質問したが、集計時

に「Ｑ２６で１～１６をあげた人」を該当者に変更した。 

 

【Ｑ２６で「１～１６」をあげた人に】 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２８　現在の状態について、関係機関に相談したことはありますか（○はひとつだけ）。

総数 21 38.1 61.9 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - 100.0 -
男性 2 - 100.0 -
女性 - - - -
その他 - - - -
２０歳～２９歳（計） 2 50.0 50.0 -
男性 2 50.0 50.0 -
女性 - - - -
その他 - - - -
３０歳～３９歳（計） 3 66.7 33.3 -
男性 2 100.0 - -
女性 1 - 100.0 -
その他 - - - -
４０歳～４９歳（計） 6 50.0 50.0 -
男性 6 50.0 50.0 -
女性 - - - -
その他 - - - -
５０歳～５９歳（計） 5 20.0 80.0 -
男性 1 - 100.0 -
女性 4 25.0 75.0 -
その他 - - - -
６０歳～６４歳（計） 3 33.3 66.7 -
男性 3 33.3 66.7 -
女性 - - - -
その他 - - - -

該当者 ある ない 無回答
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【Ｑ２８で「１」に○をつけた方のみ、Ｑ２９～Ｑ３０にお答えください。】 

 

 

 

 

Ｑ２９　どのような相談機関等に相談しましたか。相談したことのある機関に○をつけてください（○はいくつでも）。

総数 8 - 12.5 12.5 - - - - - 12.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 1 - - - - - - - - 100.0
男性 1 - - - - - - - - 100.0
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 2 - - 50.0 - - - - - -
男性 2 - - 50.0 - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 3 - - - - - - - - -
男性 3 - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 1 - 100.0 - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 1 - 100.0 - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 1 - - - - - - - - -
男性 1 - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 8 - 75.0 - - 12.5 12.5 12.5 12.5 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 1 - 100.0 - - - - - - -
男性 1 - 100.0 - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 2 - 50.0 - - - - - - -
男性 2 - 50.0 - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 3 - 100.0 - - 33.3 - 33.3 - -
男性 3 - 100.0 - - 33.3 - 33.3 - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 1 - - - - - 100.0 - 100.0 -
男性 - - - - - - - - - -
女性 1 - - - - - 100.0 - 100.0 -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 1 - 100.0 - - - - - - -
男性 1 - 100.0 - - - - - - -
女性 - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 8 162.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） - -
男性 - -
女性 - -
その他 - -
２０歳～２９歳（計） 1 200.0
男性 1 200.0
女性 - -
その他 - -
３０歳～３９歳（計） 2 100.0
男性 2 100.0
女性 - -
その他 - -
４０歳～４９歳（計） 3 166.7
男性 3 166.7
女性 - -
その他 - -
５０歳～５９歳（計） 1 300.0
男性 - -
女性 1 300.0
その他 - -
６０歳～６４歳（計） 1 100.0
男性 1 100.0
女性 - -
その他 - -

回答計該当者

ジョブサ
ポートあ
だち

上記以外
の民間の
相談機
関・支援
機関

その他の
施設・機

関
無回答

ひきこも
りサポー
トネット

病院・診
療所

精神保健
福祉セン
ター

足立区内
の当事者
の会・家
族会

足立区以
外の当事
者の会・
家族会

該当者

くらしと
しごとの
相談セン
ター

保健セン
ター

福祉事務
所

障がい福
祉セン
ター

障がい福
祉課

地域包括
支援セン
ター

社会福祉
協議会

セーフ
ティネッ
トあだち

職業安定
所などの
就労支援
機関

該当者
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【Ｑ２０で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ３１にお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３１　あなたは今までに６か月以上連続して、以下のような状態になったことはありますか（○はひとつだけ）。

総数 1520 5.5 2.6 0.9 - 85.6 5.5
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 - - - - - - -
広義のひきこもり群以外 1520 5.5 2.6 0.9 - 85.6 5.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 73 5.5 1.4 - - 86.3 6.8
男性 32 3.1 3.1 - - 81.3 12.5
女性 41 7.3 - - - 90.2 2.4
その他 - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 189 8.5 1.6 1.6 - 84.1 4.2
男性 75 9.3 - - - 89.3 1.3
女性 114 7.9 2.6 2.6 - 80.7 6.1
その他 - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 308 4.2 6.2 1.6 - 84.1 3.9
男性 145 6.2 6.2 0.7 - 82.1 4.8
女性 161 2.5 6.2 2.5 - 85.7 3.1
その他 1 - - - - 100.0 -
４０歳～４９歳（計） 411 6.8 2.2 0.5 - 86.1 4.4
男性 178 7.9 2.8 0.6 - 84.8 3.9
女性 232 6.0 1.7 0.4 - 87.5 4.3
その他 - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 399 4.3 1.3 0.8 - 88.5 5.3
男性 203 4.4 1.5 0.5 - 89.2 4.4
女性 194 4.1 1.0 1.0 - 88.1 5.7
その他 - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 138 4.3 1.4 - - 80.4 13.8
男性 64 9.4 1.6 - - 79.7 9.4
女性 72 - 1.4 - - 81.9 16.7
その他 - - - - - - -

左記のよ
うな状態
になった
ことはな

い

無回答該当者

趣味の用
事のとき
だけ外出
する

近所のコ
ンビニな
どには出
かける

自室から
は出る
が、家か
らは出な

い

自室から
ほとんど
出ない
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Ｑ３２～Ｑ３４は、Ｑ２０において外出頻度が高かった者（Ｑ２０において１～４を

選択した者）のみが回答する項目である 。 

 クロス集計表では、その中でも過去の広義のひきこもり群に該当する者のみの集計

結果について記載する。 

 

【Ｑ３１で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ３２～Ｑ３５にお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３２　その状態はどれくらい続きましたか（○はひとつだけ）。

総数 128 34.4 15.6 5.5 8.6 7.8 6.3 3.9 3.1 4.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 40.0 40.0 - - - - 20.0 - -
男性 2 50.0 - - - - - 50.0 - -
女性 3 33.3 66.7 - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 21 28.6 19.0 9.5 14.3 14.3 - - 4.8 4.8
男性 7 28.6 28.6 14.3 - - - - 14.3 -
女性 14 28.6 14.3 7.1 21.4 21.4 - - - 7.1
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 34 47.1 14.7 5.9 14.7 5.9 5.9 2.9 - -
男性 17 47.1 11.8 5.9 11.8 5.9 11.8 5.9 - -
女性 17 47.1 17.6 5.9 17.6 5.9 - - - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 38 31.6 13.2 7.9 2.6 7.9 7.9 2.6 5.3 10.5
男性 19 15.8 21.1 - - 10.5 5.3 - 10.5 21.1
女性 19 47.4 5.3 15.8 5.3 5.3 10.5 5.3 - -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 23 26.1 13.0 - 8.7 4.3 4.3 8.7 4.3 -
男性 12 8.3 16.7 - 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 -
女性 11 45.5 9.1 - 9.1 - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 28.6 14.3 - - 14.3 28.6 - - 14.3
男性 6 16.7 16.7 - - 16.7 33.3 - - 16.7
女性 1 100.0 - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 128 2.3 6.3 1.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - - -
男性 2 - - -
女性 3 - - -
その他 - - - -
２０歳～２９歳（計） 21 - - 4.8
男性 7 - - 14.3
女性 14 - - -
その他 - - - -
３０歳～３９歳（計） 34 - 2.9 -
男性 17 - - -
女性 17 - 5.9 -
その他 - - - -
４０歳～４９歳（計） 38 5.3 2.6 2.6
男性 19 10.5 - 5.3
女性 19 - 5.3 -
その他 - - - -
５０歳～５９歳（計） 23 4.3 26.1 -
男性 12 - 25.0 -
女性 11 9.1 27.3 -
その他 - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 - - -
男性 6 - - -
女性 1 - - -
その他 - - - -

５年～７
年未満

７年～１
０年未満

１０年～
１５年未

満

１５年～
２０年未

満

２０年～
２５年未

満

３年～５
年未満

該当者
６か月～
１年未満

１年～２
年未満

２年～３
年未満

２５年～
３０年未

満

３０年以
上

無回答該当者



Ⅳ 集計表 

- 106 - 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３３　初めてその状態になったのは、あなたが何歳の頃ですか（数字で具体的に）。

総数 128 7.8 13.3 18.8 14.1 13.3 10.9 6.3 1.6 1.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 60.0 20.0 - - - - - - -
男性 2 100.0 - - - - - - - -
女性 3 33.3 33.3 - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 21 14.3 23.8 33.3 14.3 - - - - -
男性 7 14.3 14.3 28.6 28.6 - - - - -
女性 14 14.3 28.6 35.7 7.1 - - - - -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 34 11.8 5.9 29.4 23.5 17.6 8.8 - - -
男性 17 5.9 5.9 47.1 29.4 5.9 5.9 - - -
女性 17 17.6 5.9 11.8 17.6 29.4 11.8 - - -
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 38 - 10.5 13.2 13.2 23.7 18.4 13.2 2.6 -
男性 19 - 15.8 21.1 15.8 10.5 15.8 15.8 - -
女性 19 - 5.3 5.3 10.5 36.8 21.1 10.5 5.3 -
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 23 - 21.7 8.7 8.7 4.3 8.7 13.0 4.3 8.7
男性 12 - 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 16.7
女性 11 - 18.2 9.1 9.1 - 9.1 9.1 - -
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 - - - - 14.3 28.6 - - -
男性 6 - - - - - 33.3 - - -
女性 1 - - - - 100.0 - - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 128 3.1 0.8 8.6 28.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - - 20.0 14.0
男性 2 - - - 11.5
女性 3 - - 33.3 16.5
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 21 - - 14.3 20.2
男性 7 - - 14.3 21.0
女性 14 - - 14.3 19.8
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 34 - - 2.9 24.8
男性 17 - - - 24.4
女性 17 - - 5.9 25.2
その他 - - - - -
４０歳～４９歳（計） 38 - - 5.3 30.8
男性 19 - - 5.3 28.4
女性 19 - - 5.3 33.2
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 23 4.3 - 17.4 32.3
男性 12 - - - 32.9
女性 11 9.1 - 36.4 31.3
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 42.9 14.3 - 47.0
男性 6 50.0 16.7 - 49.8
女性 1 - - - 30.0
その他 - - - - -

３０～３
４歳

３５～３
９歳

４０～４
４歳

４５～４
９歳

５０～５
４歳

２５～２
９歳

該当者
１４歳以

下
１５～１
９歳

２０～２
４歳

５５～５
９歳

６０～６
４歳

無回答 平均該当者
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Ｑ３４　その状態になったきっかけは何でしたか（○はいくつでも）。

総数 128 1.6 3.1 - 3.9 2.3 12.5 8.6 14.8 10.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 20.0 - - - - - - 40.0 -
男性 2 - - - - - - - 50.0 -
女性 3 33.3 - - - - - - 33.3 -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 21 4.8 4.8 - 9.5 4.8 9.5 9.5 9.5 -
男性 7 - - - - 14.3 14.3 14.3 14.3 -
女性 14 7.1 7.1 - 14.3 - 7.1 7.1 7.1 -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 34 - 8.8 - 8.8 - 20.6 14.7 23.5 20.6
男性 17 - 5.9 - 17.6 - 35.3 17.6 29.4 23.5
女性 17 - 11.8 - - - 5.9 11.8 17.6 17.6
その他 - - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 38 - - - - 5.3 7.9 2.6 10.5 13.2
男性 19 - - - - 10.5 10.5 5.3 5.3 -
女性 19 - - - - - 5.3 - 15.8 26.3
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 23 - - - - - 8.7 8.7 8.7 8.7
男性 12 - - - - - 8.3 16.7 8.3 -
女性 11 - - - - - 9.1 - 9.1 18.2
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 - - - - - 28.6 14.3 14.3 -
男性 6 - - - - - 16.7 16.7 16.7 -
女性 1 - - - - - 100.0 - - -
その他 - - - - - - - - - -

総数 128 9.4 18.8 3.1 1.6 16.4 24.2 5.5 136.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 5 - - - 20.0 20.0 - - 100.0
男性 2 - - - - 50.0 - - 100.0
女性 3 - - - 33.3 - - - 100.0
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 21 4.8 19.0 - - 4.8 42.9 4.8 128.6
男性 7 - 28.6 - - - 57.1 - 142.9
女性 14 7.1 14.3 - - 7.1 35.7 7.1 121.4
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 34 17.6 8.8 8.8 - 23.5 5.9 2.9 164.7
男性 17 - 11.8 11.8 - 17.6 11.8 - 182.4
女性 17 35.3 5.9 5.9 - 29.4 - 5.9 147.1
その他 - - - - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 38 13.2 28.9 2.6 2.6 13.2 26.3 5.3 131.6
男性 19 - 36.8 - 5.3 10.5 31.6 10.5 126.3
女性 19 26.3 21.1 5.3 - 15.8 21.1 - 136.8
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 23 - 21.7 - - 21.7 30.4 13.0 121.7
男性 12 - 16.7 - - 33.3 41.7 - 125.0
女性 11 - 27.3 - - 9.1 18.2 27.3 118.2
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 7 - 14.3 - - 14.3 42.9 - 128.6
男性 6 - 16.7 - - 16.7 50.0 - 133.3
女性 1 - - - - - - - 100.0
その他 - - - - - - - - -

該当者

該当者
小学生時
の不登校

中学生時
の不登校

高校生時
の不登校

大学生時
等の不登

校

受験に失
敗したこ
と（高
校・大学
等）

就職活動
がうまく
いかな
かったこ

と

職場にな
じめな
かったこ

と

人間関係
がうまく
いかな
かったこ

と

病気

その他
きっかけ
は特にな

い
無回答 回答計

妊娠した
こと

退職した
こと

介護・看
護を担う
ことに
なったこ

と

分からな
い
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【Ｑ３６以降の質問はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３６　次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまるものに○をつけてください（○は各項目につき、ひとつ）。

（１）初対面の人とすぐに会話できる自信がある

総数 1671 25.9 41.4 24.7 7.0 1.0 67.3 31.7 2.87
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 15.4 42.3 26.9 15.4 - 57.7 42.3 2.58
広義のひきこもり群以外 1645 26.1 41.4 24.7 6.9 1.0 67.5 31.6 2.88
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 31.2 32.5 23.4 11.7 1.3 63.6 35.1 2.84
男性 35 34.3 34.3 17.1 11.4 2.9 68.6 28.6 2.94
女性 42 28.6 31.0 28.6 11.9 - 59.5 40.5 2.76
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 27.7 41.6 21.3 7.4 2.0 69.3 28.7 2.91
男性 83 27.7 34.9 22.9 12.0 2.4 62.7 34.9 2.80
女性 119 27.7 46.2 20.2 4.2 1.7 73.9 24.4 2.99
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 20.7 42.6 26.1 9.6 0.9 63.4 35.7 2.75
男性 151 24.5 41.7 21.2 12.6 - 66.2 33.8 2.78
女性 179 17.3 43.6 30.2 7.3 1.7 60.9 37.4 2.72
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 25.5 39.7 28.2 5.6 0.9 65.2 33.9 2.86
男性 192 27.6 32.3 32.8 6.3 1.0 59.9 39.1 2.82
女性 250 24.0 45.6 24.4 5.2 0.8 69.6 29.6 2.89
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 28.6 43.8 21.0 6.0 0.4 72.5 27.1 2.96
男性 217 31.8 41.0 21.2 5.1 0.9 72.8 26.3 3.00
女性 228 25.4 46.5 21.1 7.0 - 71.9 28.1 2.90
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 25.1 41.3 26.9 5.4 1.2 66.5 32.3 2.87
男性 77 32.5 33.8 24.7 7.8 1.3 66.2 32.5 2.92
女性 88 19.3 46.6 29.5 3.4 1.1 65.9 33.0 2.83
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（２）人とのつきあい方が不器用なのではないかと悩む

総数 1671 9.8 33.1 34.6 21.4 1.1 42.9 56.0 2.32
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 34.6 26.9 11.5 3.8 57.7 38.5 2.72
広義のひきこもり群以外 1645 9.6 33.1 34.7 21.6 1.0 42.7 56.3 2.31
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 11.7 29.9 28.6 28.6 1.3 41.6 57.1 2.25
男性 35 8.6 25.7 31.4 31.4 2.9 34.3 62.9 2.12
女性 42 14.3 33.3 26.2 26.2 - 47.6 52.4 2.36
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 14.4 36.1 28.2 19.3 2.0 50.5 47.5 2.46
男性 83 16.9 34.9 28.9 16.9 2.4 51.8 45.8 2.53
女性 119 12.6 37.0 27.7 21.0 1.7 49.6 48.7 2.42
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 16.8 36.6 27.9 17.7 0.9 53.5 45.6 2.53
男性 151 15.9 32.5 27.8 23.8 - 48.3 51.7 2.40
女性 179 16.8 40.2 28.5 12.8 1.7 57.0 41.3 2.62
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 8.1 32.7 36.3 21.7 1.1 40.9 58.0 2.28
男性 192 8.3 33.3 33.9 22.9 1.6 41.7 56.8 2.28
女性 250 8.0 32.0 38.4 20.8 0.8 40.0 59.2 2.27
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 6.3 33.6 37.1 22.4 0.7 39.8 59.5 2.24
男性 217 5.5 26.7 41.9 24.4 1.4 32.3 66.4 2.14
女性 228 7.0 39.9 32.5 20.6 - 46.9 53.1 2.33
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.6 23.4 47.3 24.6 1.2 26.9 71.9 2.06
男性 77 5.2 27.3 37.7 28.6 1.3 32.5 66.2 2.09
女性 88 2.3 20.5 54.5 21.6 1.1 22.7 76.1 2.03
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３６　（３）自分の感情を表に出すのが苦手だ

総数 1671 7.7 34.5 36.3 20.1 1.4 42.3 56.4 2.30
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 38.5 19.2 19.2 - 61.5 38.5 2.65
広義のひきこもり群以外 1645 7.5 34.5 36.5 20.1 1.4 41.9 56.7 2.30
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 9.1 24.7 29.9 33.8 2.6 33.8 63.6 2.09
男性 35 8.6 25.7 22.9 37.1 5.7 34.3 60.0 2.06
女性 42 9.5 23.8 35.7 31.0 - 33.3 66.7 2.12
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 8.9 36.1 30.2 22.3 2.5 45.0 52.5 2.32
男性 83 12.0 32.5 32.5 19.3 3.6 44.6 51.8 2.39
女性 119 6.7 38.7 28.6 24.4 1.7 45.4 52.9 2.28
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 12.6 36.0 31.5 18.3 1.5 48.6 49.8 2.44
男性 151 9.3 37.1 29.1 23.8 0.7 46.4 53.0 2.32
女性 179 15.1 35.8 33.0 14.0 2.2 50.8 46.9 2.53
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 6.5 32.7 41.5 18.1 1.1 39.3 59.6 2.28
男性 192 7.8 36.5 35.9 18.8 1.0 44.3 54.7 2.34
女性 250 5.6 30.0 45.6 17.6 1.2 35.6 63.2 2.24
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 5.8 36.2 37.8 19.5 0.7 42.1 57.3 2.29
男性 217 5.1 34.1 36.9 22.6 1.4 39.2 59.4 2.22
女性 228 6.6 38.2 38.6 16.7 - 44.7 55.3 2.35
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 4.2 34.7 37.7 21.6 1.8 38.9 59.3 2.22
男性 77 2.6 28.6 45.5 22.1 1.3 31.2 67.5 2.12
女性 88 5.7 40.9 29.5 21.6 2.3 46.6 51.1 2.31
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（４）周りの人ともめごとが起こったとき、どうやって解決したらいいか分からない

総数 1671 5.3 22.9 46.0 24.5 1.4 28.2 70.4 2.09
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 42.3 19.2 15.4 - 65.4 34.6 2.73
広義のひきこもり群以外 1645 5.0 22.6 46.4 24.6 1.4 27.6 71.0 2.08
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 13.0 13.0 42.9 28.6 2.6 26.0 71.4 2.11
男性 35 17.1 8.6 48.6 20.0 5.7 25.7 68.6 2.24
女性 42 9.5 16.7 38.1 35.7 - 26.2 73.8 2.00
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 7.4 23.8 41.1 25.2 2.5 31.2 66.3 2.14
男性 83 9.6 21.7 44.6 20.5 3.6 31.3 65.1 2.21
女性 119 5.9 25.2 38.7 28.6 1.7 31.1 67.2 2.09
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 7.8 24.0 46.2 20.4 1.5 31.8 66.7 2.20
男性 151 6.0 24.5 41.7 27.2 0.7 30.5 68.9 2.09
女性 179 8.9 24.0 50.3 14.5 2.2 33.0 64.8 2.28
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 4.1 22.3 48.3 24.4 0.9 26.4 72.7 2.06
男性 192 3.6 22.4 42.7 30.2 1.0 26.0 72.9 1.99
女性 250 4.4 22.4 52.4 20.0 0.8 26.8 72.4 2.11
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 3.8 23.3 47.4 24.6 0.9 27.1 72.0 2.06
男性 217 3.7 21.2 45.2 29.0 0.9 24.9 74.2 2.00
女性 228 3.9 25.4 49.1 20.6 0.9 29.4 69.7 2.13
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 1.2 25.1 42.5 29.3 1.8 26.3 71.9 1.98
男性 77 - 24.7 41.6 32.5 1.3 24.7 74.0 1.92
女性 88 2.3 26.1 43.2 26.1 2.3 28.4 69.3 2.05
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３６　（５）自分の精神状態は健康ではないと思う

総数 1671 5.0 15.6 33.5 44.7 1.2 20.6 78.2 1.81
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 30.8 50.0 11.5 7.7 - 80.8 19.2 3.04
広義のひきこもり群以外 1645 4.6 15.1 33.8 45.3 1.2 19.7 79.1 1.79
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 6.5 10.4 22.1 59.7 1.3 16.9 81.8 1.63
男性 35 8.6 17.1 17.1 54.3 2.9 25.7 71.4 1.79
女性 42 4.8 4.8 26.2 64.3 - 9.5 90.5 1.50
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 6.9 18.8 33.2 39.1 2.0 25.7 72.3 1.93
男性 83 7.2 21.7 31.3 37.3 2.4 28.9 68.7 1.99
女性 119 6.7 16.8 34.5 40.3 1.7 23.5 74.8 1.90
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 8.4 18.9 33.0 38.4 1.2 27.3 71.5 1.97
男性 151 9.3 19.2 35.1 35.8 0.7 28.5 70.9 2.02
女性 179 7.8 18.4 31.3 40.8 1.7 26.3 72.1 1.93
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 4.5 13.5 34.8 46.3 0.9 18.1 81.0 1.76
男性 192 5.7 14.1 34.9 44.3 1.0 19.8 79.2 1.81
女性 250 3.6 12.8 34.8 48.0 0.8 16.4 82.8 1.72
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.5 15.2 35.6 45.6 1.1 17.7 81.2 1.74
男性 217 1.8 12.4 35.9 47.9 1.8 14.3 83.9 1.68
女性 228 3.1 18.0 35.1 43.4 0.4 21.1 78.5 1.81
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.6 13.8 31.1 50.3 1.2 17.4 81.4 1.70
男性 77 6.5 10.4 31.2 50.6 1.3 16.9 81.8 1.72
女性 88 1.1 15.9 30.7 51.1 1.1 17.0 81.8 1.67
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（６）自分の今の状態について考えることがよくある

総数 1671 21.3 37.2 20.9 19.3 1.2 58.5 40.3 2.61
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 38.5 30.8 15.4 11.5 3.8 69.2 26.9 3.00
広義のひきこもり群以外 1645 21.0 37.3 21.0 19.5 1.2 58.4 40.5 2.61
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 32.5 29.9 18.2 18.2 1.3 62.3 36.4 2.78
男性 35 25.7 31.4 14.3 25.7 2.9 57.1 40.0 2.59
女性 42 38.1 28.6 21.4 11.9 - 66.7 33.3 2.93
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 31.7 33.7 17.8 14.9 2.0 65.3 32.7 2.84
男性 83 32.5 32.5 19.3 13.3 2.4 65.1 32.5 2.86
女性 119 31.1 34.5 16.8 16.0 1.7 65.5 32.8 2.82
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 30.0 37.8 16.5 14.4 1.2 67.9 30.9 2.84
男性 151 27.8 39.7 14.6 17.2 0.7 67.5 31.8 2.79
女性 179 31.3 36.3 18.4 12.3 1.7 67.6 30.7 2.88
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 18.3 38.1 24.6 17.6 1.4 56.4 42.2 2.58
男性 192 19.8 32.3 27.1 18.8 2.1 52.1 45.8 2.54
女性 250 17.2 42.4 22.8 16.8 0.8 59.6 39.6 2.60
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 14.3 38.7 21.9 24.4 0.7 53.0 46.3 2.43
男性 217 13.8 33.6 20.7 30.4 1.4 47.5 51.2 2.31
女性 228 14.5 43.9 22.8 18.9 - 58.3 41.7 2.54
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 12.6 37.1 22.8 26.3 1.2 49.7 49.1 2.36
男性 77 10.4 42.9 18.2 27.3 1.3 53.2 45.5 2.37
女性 88 14.8 30.7 27.3 26.1 1.1 45.5 53.4 2.34
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３６　（７）家や自室に閉じこもっていて、外に出ない人の気持ちが分かる

総数 1671 9.2 30.3 32.6 26.3 1.6 39.6 58.9 2.23
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 34.6 50.0 11.5 3.8 - 84.6 15.4 3.15
広義のひきこもり群以外 1645 8.8 30.0 32.9 26.6 1.6 38.8 59.6 2.21
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 14.3 32.5 27.3 23.4 2.6 46.8 50.6 2.39
男性 35 17.1 22.9 34.3 20.0 5.7 40.0 54.3 2.39
女性 42 11.9 40.5 21.4 26.2 - 52.4 47.6 2.38
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 17.8 31.2 26.7 21.8 2.5 49.0 48.5 2.46
男性 83 22.9 30.1 22.9 20.5 3.6 53.0 43.4 2.58
女性 119 14.3 31.9 29.4 22.7 1.7 46.2 52.1 2.38
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 12.0 31.2 27.6 27.9 1.2 43.2 55.6 2.28
男性 151 11.3 31.1 26.5 30.5 0.7 42.4 57.0 2.23
女性 179 12.8 31.3 28.5 25.7 1.7 44.1 54.2 2.32
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 7.9 27.3 34.3 29.3 1.1 35.2 63.7 2.14
男性 192 9.9 21.9 32.3 34.4 1.6 31.8 66.7 2.07
女性 250 6.4 31.2 36.0 25.6 0.8 37.6 61.6 2.19
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 5.8 32.4 36.7 23.7 1.3 38.3 60.4 2.21
男性 217 4.6 25.3 36.9 31.3 1.8 30.0 68.2 2.03
女性 228 7.0 39.0 36.4 16.7 0.9 46.1 53.1 2.37
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.6 28.7 36.5 28.7 2.4 32.3 65.3 2.07
男性 77 3.9 32.5 23.4 37.7 2.6 36.4 61.0 2.03
女性 88 3.4 25.0 47.7 21.6 2.3 28.4 69.3 2.10
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（８）自分も、家や自室に閉じこもりたいと思うことがある

総数 1671 9.3 19.3 27.1 43.0 1.3 28.6 70.1 1.95
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 34.6 30.8 23.1 11.5 - 65.4 34.6 2.88
広義のひきこもり群以外 1645 8.9 19.1 27.2 43.5 1.3 28.0 70.6 1.93
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 14.3 29.9 23.4 31.2 1.3 44.2 54.5 2.28
男性 35 14.3 28.6 22.9 31.4 2.9 42.9 54.3 2.26
女性 42 14.3 31.0 23.8 31.0 - 45.2 54.8 2.29
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 19.8 26.7 23.3 27.2 3.0 46.5 50.5 2.40
男性 83 25.3 21.7 25.3 24.1 3.6 47.0 49.4 2.50
女性 119 16.0 30.3 21.8 29.4 2.5 46.2 51.3 2.34
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 15.0 21.9 24.6 37.2 1.2 36.9 61.9 2.15
男性 151 13.2 19.9 21.9 44.4 0.7 33.1 66.2 2.02
女性 179 16.8 24.0 25.7 31.8 1.7 40.8 57.5 2.26
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 7.0 19.4 29.1 43.3 1.1 26.4 72.5 1.90
男性 192 7.8 13.5 28.6 48.4 1.6 21.4 77.1 1.80
女性 250 6.4 23.6 29.6 39.6 0.8 30.0 69.2 1.97
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 4.3 14.8 29.5 50.6 0.9 19.0 80.1 1.72
男性 217 3.7 11.5 26.7 56.7 1.4 15.2 83.4 1.62
女性 228 4.8 18.0 32.0 45.2 - 22.8 77.2 1.82
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 2.4 12.0 26.9 57.5 1.2 14.4 84.4 1.59
男性 77 5.2 9.1 24.7 59.7 1.3 14.3 84.4 1.59
女性 88 - 13.6 29.5 55.7 1.1 13.6 85.2 1.57
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均



Ⅳ 集計表 

- 112 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３６　（９）嫌な出来事があると、外に出たくなくなる

総数 1671 10.2 25.9 27.4 35.2 1.3 36.1 62.6 2.11
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 34.6 38.5 7.7 15.4 3.8 73.1 23.1 2.96
広義のひきこもり群以外 1645 9.8 25.7 27.7 35.5 1.3 35.5 63.2 2.10
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 10.4 20.8 39.0 28.6 1.3 31.2 67.5 2.13
男性 35 14.3 11.4 42.9 28.6 2.9 25.7 71.4 2.12
女性 42 7.1 28.6 35.7 28.6 - 35.7 64.3 2.14
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 15.8 34.2 20.8 26.7 2.5 50.0 47.5 2.40
男性 83 21.7 31.3 16.9 26.5 3.6 53.0 43.4 2.50
女性 119 11.8 36.1 23.5 26.9 1.7 47.9 50.4 2.33
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 18.3 21.9 22.5 36.0 1.2 40.2 58.6 2.23
男性 151 14.6 21.9 19.9 43.0 0.7 36.4 62.9 2.08
女性 179 21.8 22.3 24.0 30.2 1.7 44.1 54.2 2.36
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 7.2 27.1 30.7 33.9 1.1 34.3 64.6 2.08
男性 192 9.4 24.0 29.7 35.4 1.6 33.3 65.1 2.07
女性 250 5.6 29.2 31.6 32.8 0.8 34.8 64.4 2.08
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 6.3 24.6 28.4 39.6 1.1 30.9 68.0 1.98
男性 217 3.7 19.4 29.5 46.1 1.4 23.0 75.6 1.80
女性 228 8.8 29.8 27.2 33.8 0.4 38.6 61.0 2.14
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 6.0 26.3 28.1 38.3 1.2 32.3 66.5 2.00
男性 77 3.9 24.7 20.8 49.4 1.3 28.6 70.1 1.83
女性 88 8.0 27.3 35.2 28.4 1.1 35.2 63.6 2.15
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（１０）理由があるなら、家や自室に閉じこもるのも仕方がないと思う

総数 1671 16.3 46.9 22.2 13.3 1.3 63.2 35.5 2.67
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 38.5 34.6 19.2 7.7 - 73.1 26.9 3.04
広義のひきこもり群以外 1645 16.0 47.1 22.2 13.4 1.3 63.0 35.6 2.67
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 27.3 51.9 11.7 7.8 1.3 79.2 19.5 3.00
男性 35 31.4 48.6 8.6 8.6 2.9 80.0 17.1 3.06
女性 42 23.8 54.8 14.3 7.1 - 78.6 21.4 2.95
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 30.2 41.6 15.8 9.4 3.0 71.8 25.2 2.95
男性 83 36.1 42.2 9.6 8.4 3.6 78.3 18.1 3.10
女性 119 26.1 41.2 20.2 10.1 2.5 67.2 30.3 2.85
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 18.3 49.5 19.5 11.4 1.2 67.9 30.9 2.76
男性 151 16.6 47.0 19.9 15.9 0.7 63.6 35.8 2.65
女性 179 19.0 52.0 19.6 7.8 1.7 70.9 27.4 2.84
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 12.0 46.5 26.2 14.4 0.9 58.5 40.6 2.56
男性 192 14.6 41.1 24.0 19.3 1.0 55.7 43.2 2.52
女性 250 10.0 50.4 28.0 10.8 0.8 60.4 38.8 2.60
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 11.9 46.3 25.3 15.4 1.1 58.2 40.7 2.55
男性 217 10.1 41.5 24.4 22.1 1.8 51.6 46.5 2.40
女性 228 13.6 50.9 26.3 9.2 - 64.5 35.5 2.69
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 13.8 48.5 21.0 15.6 1.2 62.3 36.5 2.61
男性 77 16.9 36.4 22.1 23.4 1.3 53.2 45.5 2.47
女性 88 11.4 58.0 20.5 9.1 1.1 69.3 29.5 2.72
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３６　（１１）仕事も勉強もせず、家や自室に閉じこもっている人は、辛い思いをしていると思う

総数 1671 16.6 41.5 27.3 12.9 1.7 58.0 40.3 2.63
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 19.2 50.0 11.5 19.2 - 69.2 30.8 2.69
広義のひきこもり群以外 1645 16.5 41.3 27.6 12.8 1.7 57.9 40.4 2.63
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 16.9 40.3 29.9 11.7 1.3 57.1 41.6 2.63
男性 35 11.4 40.0 28.6 17.1 2.9 51.4 45.7 2.47
女性 42 21.4 40.5 31.0 7.1 - 61.9 38.1 2.76
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 18.3 41.6 25.2 12.4 2.5 59.9 37.6 2.68
男性 83 26.5 37.3 21.7 10.8 3.6 63.9 32.5 2.83
女性 119 12.6 44.5 27.7 13.4 1.7 57.1 41.2 2.57
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 14.4 37.2 27.9 18.3 2.1 51.7 46.2 2.49
男性 151 17.2 32.5 26.5 21.9 2.0 49.7 48.3 2.46
女性 179 12.3 41.3 29.1 15.1 2.2 53.6 44.1 2.52
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 14.9 39.7 29.6 14.4 1.4 54.6 44.0 2.56
男性 192 14.1 36.5 29.7 18.8 1.0 50.5 48.4 2.46
女性 250 15.6 42.0 29.6 11.2 1.6 57.6 40.8 2.63
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 17.9 44.5 26.6 9.6 1.3 62.4 36.2 2.72
男性 217 15.7 41.0 26.3 15.7 1.4 56.7 41.9 2.57
女性 228 20.2 47.8 26.8 3.9 1.3 68.0 30.7 2.85
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 19.8 46.1 24.0 8.4 1.8 65.9 32.3 2.79
男性 77 18.2 39.0 31.2 10.4 1.3 57.1 41.6 2.66
女性 88 21.6 51.1 18.2 6.8 2.3 72.7 25.0 2.90
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（１２）仕事も勉強もせず、家や自室に閉じこもる原因は、本人や家庭だけでなく社会全体にもあると思う

総数 1671 20.8 44.5 22.6 10.5 1.6 65.3 33.1 2.77
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 38.5 26.9 19.2 15.4 - 65.4 34.6 2.88
広義のひきこもり群以外 1645 20.5 44.7 22.7 10.4 1.6 65.3 33.1 2.77
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 29.9 40.3 20.8 7.8 1.3 70.1 28.6 2.93
男性 35 25.7 45.7 14.3 11.4 2.9 71.4 25.7 2.88
女性 42 33.3 35.7 26.2 4.8 - 69.0 31.0 2.98
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 24.8 47.0 16.8 8.9 2.5 71.8 25.7 2.90
男性 83 22.9 43.4 16.9 13.3 3.6 66.3 30.1 2.79
女性 119 26.1 49.6 16.8 5.9 1.7 75.6 22.7 2.97
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 20.4 42.3 21.6 12.9 2.7 62.8 34.5 2.72
男性 151 19.9 46.4 17.2 13.2 3.3 66.2 30.5 2.75
女性 179 20.1 39.7 25.7 12.3 2.2 59.8 38.0 2.69
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 18.5 41.5 28.7 10.2 1.1 60.0 38.8 2.69
男性 192 19.8 38.0 28.1 12.5 1.6 57.8 40.6 2.66
女性 250 17.6 44.0 29.2 8.4 0.8 61.6 37.6 2.71
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 20.6 48.1 21.0 9.2 1.1 68.7 30.2 2.81
男性 217 18.4 47.0 21.2 12.0 1.4 65.4 33.2 2.73
女性 228 22.8 48.7 21.1 6.6 0.9 71.5 27.6 2.88
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 19.8 44.9 21.0 13.2 1.2 64.7 34.1 2.72
男性 77 19.5 40.3 24.7 14.3 1.3 59.7 39.0 2.66
女性 88 20.5 48.9 18.2 11.4 1.1 69.3 29.5 2.79
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３６　（１３）誰もが家や自室に閉じこもってしまう可能性があると思う

総数 1671 34.7 44.0 14.4 5.6 1.3 78.7 20.0 3.09
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 38.5 46.2 7.7 7.7 - 84.6 15.4 3.15
広義のひきこもり群以外 1645 34.7 44.0 14.5 5.6 1.3 78.6 20.1 3.09
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 40.3 33.8 19.5 5.2 1.3 74.0 24.7 3.11
男性 35 51.4 31.4 8.6 5.7 2.9 82.9 14.3 3.32
女性 42 31.0 35.7 28.6 4.8 - 66.7 33.3 2.93
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 54.0 30.7 8.4 4.5 2.5 84.7 12.9 3.38
男性 83 53.0 31.3 7.2 4.8 3.6 84.3 12.0 3.38
女性 119 54.6 30.3 9.2 4.2 1.7 84.9 13.4 3.38
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 39.6 41.1 12.9 5.1 1.2 80.8 18.0 3.17
男性 151 37.7 43.7 12.6 5.3 0.7 81.5 17.9 3.15
女性 179 41.3 39.7 12.8 4.5 1.7 81.0 17.3 3.20
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 32.5 47.9 12.4 6.3 0.9 80.4 18.7 3.08
男性 192 37.0 42.7 11.5 7.8 1.0 79.7 19.3 3.10
女性 250 29.2 51.6 13.2 5.2 0.8 80.8 18.4 3.06
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 27.5 48.8 18.6 4.0 1.1 76.3 22.6 3.01
男性 217 25.3 49.3 18.9 4.6 1.8 74.7 23.5 2.97
女性 228 29.8 47.8 18.4 3.5 0.4 77.6 21.9 3.04
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 24.0 47.9 16.2 10.8 1.2 71.9 26.9 2.86
男性 77 26.0 41.6 18.2 13.0 1.3 67.5 31.2 2.82
女性 88 22.7 53.4 14.8 8.0 1.1 76.1 22.7 2.92
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３６　（１４）家や自室に閉じこもっている人のために、足立区は積極的に支援をするべきだと思う

総数 1671 24.6 44.6 20.5 7.8 2.4 69.2 28.4 2.88
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 30.8 23.1 34.6 11.5 - 53.8 46.2 2.73
広義のひきこもり群以外 1645 24.5 45.0 20.3 7.8 2.4 69.5 28.1 2.88
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 27.3 37.7 24.7 7.8 2.6 64.9 32.5 2.87
男性 35 25.7 28.6 28.6 11.4 5.7 54.3 40.0 2.73
女性 42 28.6 45.2 21.4 4.8 - 73.8 26.2 2.98
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 25.2 43.6 18.3 9.9 3.0 68.8 28.2 2.87
男性 83 22.9 41.0 18.1 14.5 3.6 63.9 32.5 2.75
女性 119 26.9 45.4 18.5 6.7 2.5 72.3 25.2 2.95
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 21.6 41.7 24.0 9.3 3.3 63.4 33.3 2.78
男性 151 21.2 39.7 23.2 11.9 4.0 60.9 35.1 2.73
女性 179 22.3 43.6 24.6 6.7 2.8 65.9 31.3 2.84
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 23.5 44.0 21.2 9.5 1.8 67.5 30.7 2.83
男性 192 23.4 38.0 23.4 13.0 2.1 61.5 36.5 2.73
女性 250 23.6 48.4 19.6 6.8 1.6 72.0 26.4 2.90
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 26.4 47.2 20.1 4.5 1.8 73.6 24.6 2.97
男性 217 23.0 45.2 23.5 5.5 2.8 68.2 29.0 2.88
女性 228 29.8 49.1 16.7 3.5 0.9 78.9 20.2 3.06
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 26.9 49.7 13.8 7.2 2.4 76.6 21.0 2.99
男性 77 26.0 40.3 22.1 9.1 2.6 66.2 31.2 2.85
女性 88 28.4 58.0 5.7 5.7 2.3 86.4 11.4 3.12
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３７　過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。あてはまるものに○をつけてください（○は各項目につき、ひとつ）。

（１）神経過敏に感じましたか

総数 1671 5.0 5.9 18.9 25.5 43.4 1.3 1.02
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 7.7 38.5 11.5 19.2 - 2.04
広義のひきこもり群以外 1645 4.7 5.9 18.5 25.7 43.8 1.3 1.01
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 9.1 5.2 13.0 18.2 51.9 2.6 0.99
男性 35 11.4 8.6 14.3 20.0 42.9 2.9 1.24
女性 42 7.1 2.4 11.9 16.7 59.5 2.4 0.78
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 7.4 5.4 23.8 20.8 40.1 2.5 1.17
男性 83 10.8 3.6 19.3 20.5 43.4 2.4 1.16
女性 119 5.0 6.7 26.9 21.0 37.8 2.5 1.18
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 7.5 10.8 23.1 18.6 38.7 1.2 1.29
男性 151 3.3 10.6 17.9 21.2 46.4 0.7 1.03
女性 179 10.6 11.2 27.4 16.2 33.0 1.7 1.49
その他 1 - - - 100.0 - - 1.00
４０歳～４９歳（計） 443 2.9 5.0 16.3 27.8 47.0 1.1 0.88
男性 192 3.6 3.6 18.2 19.3 54.2 1.0 0.82
女性 250 2.4 6.0 14.8 34.0 41.6 1.2 0.92
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 3.6 4.9 17.4 28.9 44.5 0.7 0.93
男性 217 2.3 2.8 13.4 26.3 53.9 1.4 0.71
女性 228 4.8 7.0 21.5 31.1 35.5 - 1.14
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 4.2 2.4 18.0 32.9 41.3 1.2 0.94
男性 77 5.2 - 20.8 22.1 50.6 1.3 0.86
女性 88 3.4 4.5 15.9 40.9 34.1 1.1 1.01
その他 - - - - - - - -

総数
いつも
（４）

たいてい
（３）

ときどき
（２）

少しだけ
（１）

まったく
ない
（０）

無回答 平均

Ｑ３７　（２）絶望的だと感じましたか

総数 1671 3.2 3.9 10.1 19.9 61.6 1.3 0.65
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 19.2 23.1 11.5 23.1 - 2.08
広義のひきこもり群以外 1645 2.9 3.6 9.8 20.1 62.2 1.3 0.63
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 5.2 13.0 23.4 50.6 2.6 0.88
男性 35 11.4 8.6 11.4 25.7 40.0 2.9 1.24
女性 42 - 2.4 14.3 21.4 59.5 2.4 0.59
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 4.0 6.9 15.3 20.3 50.5 3.0 0.90
男性 83 8.4 8.4 9.6 21.7 47.0 4.8 1.05
女性 119 0.8 5.9 19.3 19.3 52.9 1.7 0.80
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 6.0 6.0 13.8 18.3 54.7 1.2 0.89
男性 151 7.3 6.0 12.6 20.5 53.0 0.7 0.93
女性 179 3.9 6.1 15.1 16.8 56.4 1.7 0.82
その他 1 100.0 - - - - - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 2.0 3.2 7.9 19.9 66.1 0.9 0.54
男性 192 3.1 4.7 7.8 18.2 65.1 1.0 0.61
女性 250 1.2 2.0 8.0 20.8 67.2 0.8 0.48
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 1.8 2.2 7.2 20.8 67.3 0.7 0.49
男性 217 1.8 1.4 5.1 19.4 71.0 1.4 0.42
女性 228 1.8 3.1 9.2 21.9 64.0 - 0.57
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.0 1.8 8.4 19.2 66.5 1.2 0.54
男性 77 5.2 2.6 10.4 16.9 63.6 1.3 0.67
女性 88 1.1 1.1 6.8 21.6 68.2 1.1 0.44
その他 - - - - - - - -

総数
いつも
（４）

たいてい
（３）

ときどき
（２）

少しだけ
（１）

まったく
ない
（０）

無回答 平均
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Ｑ３７　（３）そわそわ、落ち着かなく感じましたか

総数 1671 2.7 3.7 14.3 27.3 50.9 1.1 0.79
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 11.5 23.1 30.8 7.7 26.9 - 1.85
広義のひきこもり群以外 1645 2.6 3.3 14.0 27.7 51.3 1.1 0.77
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 6.5 3.9 19.5 23.4 45.5 1.3 1.01
男性 35 11.4 2.9 25.7 20.0 37.1 2.9 1.29
女性 42 2.4 4.8 14.3 26.2 52.4 - 0.79
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.4 5.9 18.3 26.2 42.1 2.0 1.05
男性 83 9.6 7.2 21.7 27.7 31.3 2.4 1.35
女性 119 2.5 5.0 16.0 25.2 49.6 1.7 0.84
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 5.1 6.9 18.6 25.5 42.6 1.2 1.05
男性 151 4.6 7.9 16.6 28.5 41.7 0.7 1.05
女性 179 5.6 5.6 20.1 23.5 43.6 1.7 1.05
その他 1 - 100.0 - - - - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 1.8 2.3 12.0 28.4 54.6 0.9 0.67
男性 192 2.6 3.6 12.0 27.1 53.6 1.0 0.73
女性 250 1.2 1.2 12.0 29.2 55.6 0.8 0.62
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 0.7 2.5 11.6 30.4 54.4 0.4 0.64
男性 217 0.5 1.8 11.1 28.1 57.6 0.9 0.58
女性 228 0.9 3.1 11.8 32.9 51.3 - 0.69
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 0.6 1.2 12.0 22.2 62.3 1.8 0.53
男性 77 1.3 1.3 13.0 15.6 67.5 1.3 0.51
女性 88 - 1.1 11.4 28.4 56.8 2.3 0.56
その他 - - - - - - - -

総数
いつも
（４）

たいてい
（３）

ときどき
（２）

少しだけ
（１）

まったく
ない
（０）

無回答 平均

Ｑ３７　（４）気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか

総数 1671 2.5 5.7 15.8 30.2 44.5 1.2 0.90
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 11.5 30.8 30.8 7.7 19.2 - 2.08
広義のひきこもり群以外 1645 2.4 5.3 15.6 30.6 44.9 1.2 0.88
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 3.9 14.3 37.7 37.7 1.3 1.00
男性 35 11.4 - 14.3 40.0 31.4 2.9 1.18
女性 42 - 7.1 14.3 35.7 42.9 - 0.86
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 4.5 8.9 21.8 26.2 36.1 2.5 1.17
男性 83 7.2 10.8 19.3 25.3 33.7 3.6 1.30
女性 119 2.5 7.6 23.5 26.9 37.8 1.7 1.09
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 3.6 12.3 18.6 28.8 35.4 1.2 1.19
男性 151 3.3 14.6 15.9 27.8 37.7 0.7 1.17
女性 179 3.9 10.1 20.7 30.2 33.5 1.7 1.19
その他 1 - - 100.0 - - - 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 1.8 2.9 14.0 31.6 48.8 0.9 0.76
男性 192 2.6 3.6 12.5 28.6 51.6 1.0 0.76
女性 250 1.2 2.4 15.2 33.6 46.8 0.8 0.77
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 1.6 3.8 13.4 30.9 49.4 0.9 0.76
男性 217 1.4 3.7 11.1 26.3 56.2 1.4 0.66
女性 228 1.8 3.9 15.8 35.1 43.4 - 0.86
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 1.2 2.4 14.4 28.7 52.1 1.2 0.70
男性 77 1.3 5.2 11.7 26.0 54.5 1.3 0.71
女性 88 1.1 - 17.0 30.7 50.0 1.1 0.70
その他 - - - - - - - -

総数
いつも
（４）

たいてい
（３）

ときどき
（２）

少しだけ
（１）

まったく
ない
（０）

無回答 平均
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Ｑ３７　（５）何をするのも骨折りだと感じましたか

総数 1671 2.9 6.5 15.7 30.0 43.6 1.3 0.94
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 15.4 23.1 30.8 11.5 19.2 - 2.04
広義のひきこもり群以外 1645 2.7 6.3 15.4 30.3 44.0 1.3 0.92
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 7.8 14.3 19.5 51.9 1.3 0.93
男性 35 11.4 2.9 17.1 20.0 45.7 2.9 1.12
女性 42 - 11.9 11.9 19.0 57.1 - 0.79
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 6.4 8.9 14.4 19.8 48.0 2.5 1.04
男性 83 9.6 12.0 14.5 18.1 42.2 3.6 1.26
女性 119 4.2 6.7 14.3 21.0 52.1 1.7 0.88
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 3.6 12.3 15.9 24.9 41.7 1.5 1.10
男性 151 3.3 13.9 13.2 26.5 41.7 1.3 1.09
女性 179 3.9 10.1 18.4 24.0 41.9 1.7 1.09
その他 1 - 100.0 - - - - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 2.0 5.2 16.3 31.6 43.8 1.1 0.89
男性 192 3.6 6.8 12.5 28.1 47.4 1.6 0.89
女性 250 0.8 4.0 19.2 34.0 41.2 0.8 0.88
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.0 3.8 14.8 35.3 43.2 0.9 0.85
男性 217 1.8 2.3 14.3 34.6 46.1 0.9 0.78
女性 228 2.2 5.3 15.4 36.0 40.8 0.4 0.92
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 0.6 2.4 18.0 39.5 38.3 1.2 0.86
男性 77 1.3 2.6 16.9 33.8 44.2 1.3 0.82
女性 88 - 2.3 19.3 43.2 34.1 1.1 0.90
その他 - - - - - - - -

総数
いつも
（４）

たいてい
（３）

ときどき
（２）

少しだけ
（１）

まったく
ない
（０）

無回答 平均

Ｑ３７　（６）自分は価値のない人間だと感じましたか

総数 1671 3.8 4.2 12.4 21.8 56.4 1.3 0.76
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 26.9 15.4 23.1 11.5 23.1 - 2.12
広義のひきこもり群以外 1645 3.5 4.1 12.2 22.0 57.0 1.3 0.73
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 2.6 7.8 31.2 51.9 1.3 0.76
男性 35 8.6 2.9 5.7 31.4 48.6 2.9 0.88
女性 42 2.4 2.4 9.5 31.0 54.8 - 0.67
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.4 11.4 13.4 18.3 49.0 2.5 1.04
男性 83 3.6 14.5 13.3 19.3 45.8 3.6 1.08
女性 119 6.7 9.2 13.4 17.6 51.3 1.7 1.01
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 6.3 6.9 14.4 20.1 51.1 1.2 0.96
男性 151 4.6 7.3 15.2 19.9 52.3 0.7 0.91
女性 179 7.3 6.1 13.4 20.7 50.8 1.7 0.97
その他 1 - - 100.0 - - - 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 2.7 3.2 13.3 22.1 57.8 0.9 0.70
男性 192 2.6 3.1 13.5 21.9 57.8 1.0 0.69
女性 250 2.8 3.2 13.2 22.0 58.0 0.8 0.70
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.5 2.0 9.8 20.4 64.4 0.9 0.56
男性 217 2.3 1.4 6.0 18.4 71.0 0.9 0.44
女性 228 2.6 2.6 13.6 21.5 58.8 0.9 0.68
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.0 - 13.8 28.7 53.3 1.2 0.69
男性 77 3.9 - 15.6 20.8 58.4 1.3 0.68
女性 88 2.3 - 12.5 35.2 48.9 1.1 0.70
その他 - - - - - - - -

総数
いつも
（４）

たいてい
（３）

ときどき
（２）

少しだけ
（１）

まったく
ない
（０）

無回答 平均
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Ｑ３７　こころの状態（点数階級）別構成割合

総数 1640 58.0 23.9 11.1 7.0 5.03
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 19.2 11.5 26.9 42.3 12.19
広義のひきこもり群以外 1614 58.6 24.1 10.8 6.4 4.92
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 75 52.0 29.3 10.7 8.0 5.56
男性 34 44.1 32.4 11.8 11.8 6.94
女性 41 58.5 26.8 9.8 4.9 4.41
その他 - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 195 51.8 19.5 19.0 9.7 6.22
男性 79 50.6 19.0 12.7 17.7 7.04
女性 116 52.6 19.8 23.3 4.3 5.66
その他 - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 328 47.9 23.5 14.9 13.7 6.49
男性 149 49.0 22.8 17.4 10.7 6.22
女性 176 47.7 23.9 13.1 15.3 6.61
その他 1 - - - 100.0 15.00
４０歳～４９歳（計） 437 61.8 24.3 9.4 4.6 4.43
男性 189 60.8 24.3 9.0 5.8 4.49
女性 247 62.8 23.9 9.7 3.6 4.37
その他 - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 440 63.6 25.2 7.0 4.1 4.23
男性 213 67.6 26.3 3.3 2.8 3.59
女性 226 59.7 24.3 10.6 5.3 4.83
その他 - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 164 62.8 23.2 9.8 4.3 4.26
男性 76 63.2 21.1 9.2 6.6 4.25
女性 86 61.6 25.6 10.5 2.3 4.29
その他 - - - - - -

平均点該当者 ０～４点 ５～９点
１０～１
４点

１５点以
上
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Ｑ３８　次にあげられたことについて、あてはまるものに◯をつけてください（○は各項目につき、ひとつ）。

（１）現在、生活が経済的に困窮している

総数 1671 6.4 18.1 30.5 43.7 1.2 24.5 74.3 1.87
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 42.3 26.9 19.2 11.5 - 69.2 30.8 3.00
広義のひきこもり群以外 1645 5.8 18.0 30.7 44.3 1.2 23.8 75.0 1.85
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 2.6 16.9 22.1 57.1 1.3 19.5 79.2 1.64
男性 35 2.9 25.7 20.0 48.6 2.9 28.6 68.6 1.82
女性 42 2.4 9.5 23.8 64.3 - 11.9 88.1 1.50
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 7.4 19.3 25.7 45.5 2.0 26.7 71.3 1.88
男性 83 8.4 20.5 32.5 36.1 2.4 28.9 68.7 2.01
女性 119 6.7 18.5 21.0 52.1 1.7 25.2 73.1 1.79
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 7.2 15.6 34.8 41.1 1.2 22.8 76.0 1.89
男性 151 9.3 16.6 35.1 39.1 - 25.8 74.2 1.96
女性 179 5.6 14.5 34.6 43.6 1.7 20.1 78.2 1.82
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 7.7 16.7 30.9 43.6 1.1 24.4 74.5 1.88
男性 192 9.9 20.3 29.2 39.6 1.0 30.2 68.8 2.01
女性 250 6.0 13.6 32.4 46.8 1.2 19.6 79.2 1.79
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 5.4 21.0 29.3 43.6 0.7 26.4 72.9 1.88
男性 217 3.7 18.4 32.3 44.2 1.4 22.1 76.5 1.81
女性 228 7.0 23.2 26.8 43.0 - 30.3 69.7 1.94
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 4.8 18.6 32.9 41.9 1.8 23.4 74.9 1.86
男性 77 6.5 23.4 29.9 39.0 1.3 29.9 68.8 1.97
女性 88 3.4 13.6 36.4 44.3 2.3 17.0 80.7 1.76
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３８　（２）近い将来（５年以内）における経済的な困窮への不安がある

総数 1671 16.3 26.8 24.4 31.1 1.4 43.1 55.5 2.29
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 61.5 19.2 7.7 11.5 - 80.8 19.2 3.31
広義のひきこもり群以外 1645 15.6 26.9 24.7 31.4 1.4 42.5 56.1 2.27
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 13.0 19.5 23.4 42.9 1.3 32.5 66.2 2.03
男性 35 22.9 17.1 20.0 37.1 2.9 40.0 57.1 2.26
女性 42 4.8 21.4 26.2 47.6 - 26.2 73.8 1.83
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 18.3 25.2 19.8 34.2 2.5 43.6 54.0 2.28
男性 83 21.7 27.7 18.1 28.9 3.6 49.4 47.0 2.44
女性 119 16.0 23.5 21.0 37.8 1.7 39.5 58.8 2.18
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 17.7 26.7 22.8 31.2 1.5 44.4 54.1 2.31
男性 151 19.9 27.8 20.5 31.1 0.7 47.7 51.7 2.37
女性 179 16.2 25.1 25.1 31.8 1.7 41.3 57.0 2.26
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 16.7 24.6 25.5 32.1 1.1 41.3 57.6 2.26
男性 192 20.3 25.0 25.0 28.6 1.0 45.3 53.6 2.37
女性 250 14.0 24.0 26.0 34.8 1.2 38.0 60.8 2.17
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 15.7 29.8 24.4 29.3 0.9 45.4 53.7 2.32
男性 217 12.9 27.6 27.2 30.9 1.4 40.6 58.1 2.23
女性 228 18.4 31.6 21.5 28.1 0.4 50.0 49.6 2.41
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 13.8 29.3 30.5 24.6 1.8 43.1 55.1 2.33
男性 77 19.5 28.6 24.7 26.0 1.3 48.1 50.6 2.42
女性 88 8.0 30.7 36.4 22.7 2.3 38.6 59.1 2.24
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３８　（３）比較的遠い将来（６年後～１０年後）における経済的な困窮への不安がある

総数 1671 20.9 31.9 22.9 22.4 1.8 52.8 45.4 2.52
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 61.5 23.1 - 11.5 3.8 84.6 11.5 3.40
広義のひきこもり群以外 1645 20.3 32.0 23.3 22.6 1.8 52.3 45.9 2.51
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 13.0 27.3 23.4 35.1 1.3 40.3 58.4 2.18
男性 35 17.1 25.7 25.7 28.6 2.9 42.9 54.3 2.32
女性 42 9.5 28.6 21.4 40.5 - 38.1 61.9 2.07
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 20.8 29.7 21.3 26.2 2.0 50.5 47.5 2.46
男性 83 25.3 28.9 22.9 20.5 2.4 54.2 43.4 2.60
女性 119 17.6 30.3 20.2 30.3 1.7 47.9 50.4 2.36
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 22.2 29.7 20.7 25.5 1.8 52.0 46.2 2.50
男性 151 22.5 27.8 21.9 27.2 0.7 50.3 49.0 2.46
女性 179 21.2 31.8 20.1 24.6 2.2 53.1 44.7 2.51
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 4.00
４０歳～４９歳（計） 443 19.6 30.7 25.3 22.6 1.8 50.3 47.9 2.48
男性 192 24.5 29.2 21.9 22.4 2.1 53.6 44.3 2.57
女性 250 16.0 31.6 28.0 22.8 1.6 47.6 50.8 2.41
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 25.1 32.0 23.3 18.3 1.3 57.0 41.6 2.65
男性 217 20.7 33.2 25.8 18.4 1.8 53.9 44.2 2.57
女性 228 28.9 31.1 20.6 18.4 0.9 60.1 39.0 2.71
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 15.0 43.1 22.2 16.8 3.0 58.1 38.9 2.58
男性 77 22.1 39.0 16.9 20.8 1.3 61.0 37.7 2.63
女性 88 9.1 46.6 27.3 12.5 4.5 55.7 39.8 2.55
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３８　（４）生計を周囲に依存しているため心苦しい

総数 1671 4.2 12.6 22.2 59.1 1.9 16.8 81.3 1.61
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 26.9 38.5 11.5 23.1 - 65.4 34.6 2.69
広義のひきこもり群以外 1645 3.8 12.2 22.4 59.6 1.9 16.0 82.0 1.59
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 20.8 18.2 54.5 1.3 26.0 72.7 1.76
男性 35 8.6 22.9 22.9 42.9 2.9 31.4 65.7 1.97
女性 42 2.4 19.0 14.3 64.3 - 21.4 78.6 1.60
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.4 13.9 27.2 51.5 2.0 19.3 78.7 1.73
男性 83 6.0 14.5 26.5 50.6 2.4 20.5 77.1 1.75
女性 119 5.0 13.4 27.7 52.1 1.7 18.5 79.8 1.71
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 7.2 14.4 19.5 57.1 1.8 21.6 76.6 1.71
男性 151 6.0 12.6 20.5 60.3 0.7 18.5 80.8 1.64
女性 179 8.4 15.6 19.0 54.7 2.2 24.0 73.7 1.77
その他 1 - - - 100.0 - - 100.0 1.00
４０歳～４９歳（計） 443 2.3 14.0 24.6 57.6 1.6 16.3 82.2 1.60
男性 192 4.2 10.9 19.8 63.5 1.6 15.1 83.3 1.55
女性 250 0.8 16.4 28.0 53.2 1.6 17.2 81.2 1.64
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 3.8 8.9 21.0 64.2 2.0 12.8 85.2 1.51
男性 217 1.4 5.5 20.3 71.0 1.8 6.9 91.2 1.36
女性 228 6.1 12.3 21.9 57.9 1.8 18.4 79.8 1.66
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 2.4 10.2 20.4 64.1 3.0 12.6 84.4 1.49
男性 77 2.6 14.3 18.2 63.6 1.3 16.9 81.8 1.55
女性 88 2.3 6.8 22.7 63.6 4.5 9.1 86.4 1.45
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３８　（５）家族との関係に悩みを抱えている

総数 1671 5.7 14.7 23.0 54.8 1.7 20.5 77.8 1.71
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 34.6 26.9 15.4 23.1 - 61.5 38.5 2.73
広義のひきこもり群以外 1645 5.3 14.5 23.2 55.3 1.8 19.8 78.4 1.69
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 5.2 7.8 20.8 64.9 1.3 13.0 85.7 1.53
男性 35 8.6 11.4 25.7 51.4 2.9 20.0 77.1 1.76
女性 42 2.4 4.8 16.7 76.2 - 7.1 92.9 1.33
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.0 12.9 14.4 65.3 2.5 17.8 79.7 1.56
男性 83 7.2 10.8 16.9 61.4 3.6 18.1 78.3 1.63
女性 119 3.4 14.3 12.6 68.1 1.7 17.6 80.7 1.52
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 8.1 16.5 22.5 51.4 1.5 24.6 73.9 1.81
男性 151 5.3 17.2 23.2 54.3 - 22.5 77.5 1.74
女性 179 10.6 15.6 22.3 49.2 2.2 26.3 71.5 1.87
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 3.00
４０歳～４９歳（計） 443 6.1 14.7 25.3 52.6 1.4 20.8 77.9 1.74
男性 192 5.2 14.1 24.5 54.7 1.6 19.3 79.2 1.69
女性 250 6.8 14.8 26.0 51.2 1.2 21.6 77.2 1.77
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 4.9 14.5 26.6 52.3 1.6 19.5 79.0 1.72
男性 217 0.9 14.3 26.7 56.2 1.8 15.2 82.9 1.59
女性 228 8.8 14.9 26.3 49.1 0.9 23.7 75.4 1.83
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.6 16.8 20.4 56.3 3.0 20.4 76.6 1.67
男性 77 5.2 10.4 19.5 63.6 1.3 15.6 83.1 1.57
女性 88 1.1 22.7 20.5 51.1 4.5 23.9 71.6 1.73
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均

Ｑ３８　（６）安心・安全だと感じられる人間関係がないと思う

総数 1671 4.7 12.8 28.6 51.9 2.0 17.5 80.5 1.70
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 26.9 38.5 19.2 15.4 - 65.4 34.6 2.77
広義のひきこもり群以外 1645 4.3 12.4 28.8 52.5 2.1 16.7 81.2 1.68
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 3.9 3.9 20.8 70.1 1.3 7.8 90.9 1.41
男性 35 8.6 2.9 20.0 65.7 2.9 11.4 85.7 1.53
女性 42 - 4.8 21.4 73.8 - 4.8 95.2 1.31
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 5.4 11.4 23.8 57.4 2.0 16.8 81.2 1.64
男性 83 8.4 16.9 24.1 48.2 2.4 25.3 72.3 1.85
女性 119 3.4 7.6 23.5 63.9 1.7 10.9 87.4 1.50
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 5.7 10.5 29.1 52.9 1.8 16.2 82.0 1.69
男性 151 5.3 11.3 33.8 49.0 0.7 16.6 82.8 1.73
女性 179 6.1 10.1 25.1 56.4 2.2 16.2 81.6 1.65
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 4.3 13.5 29.6 51.0 1.6 17.8 80.6 1.71
男性 192 5.2 20.3 28.1 44.8 1.6 25.5 72.9 1.86
女性 250 3.6 8.0 30.8 56.0 1.6 11.6 86.8 1.59
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 4.3 16.1 30.0 47.2 2.5 20.4 77.2 1.77
男性 217 4.1 18.0 28.1 47.5 2.3 22.1 75.6 1.78
女性 228 4.4 14.0 32.0 47.4 2.2 18.4 79.4 1.75
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 4.2 12.6 29.9 50.3 3.0 16.8 80.2 1.70
男性 77 7.8 18.2 24.7 48.1 1.3 26.0 72.7 1.86
女性 88 1.1 6.8 35.2 52.3 4.5 8.0 87.5 1.55
その他 - - - - - - - - -

総数
はい
（４）

どちらか
といえ
ば、はい
（３）

どちらか
といえ
ば、いい
え（２）

いいえ
（１）

無回答
はい
（計）

いいえ
（計）

平均
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Ｑ３９　次にあげられたことのうち、現在、あなたが必要と感じるものすべてに◯をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 39.0 23.6 20.5 15.2 15.7 20.2 14.9 20.6 22.0
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 23.1 19.2 19.2 26.9 38.5 19.2 15.4 38.5 38.5
広義のひきこもり群以外 1645 39.2 23.6 20.5 15.0 15.3 20.2 14.9 20.3 21.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 45.5 29.9 19.5 14.3 10.4 22.1 10.4 13.0 20.8
男性 35 42.9 22.9 17.1 5.7 14.3 25.7 11.4 8.6 31.4
女性 42 47.6 35.7 21.4 21.4 7.1 19.0 9.5 16.7 11.9
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 44.6 23.3 22.8 19.3 13.4 21.3 10.9 24.3 25.7
男性 83 42.2 18.1 20.5 19.3 15.7 24.1 10.8 19.3 28.9
女性 119 46.2 26.9 24.4 19.3 11.8 19.3 10.9 27.7 23.5
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 42.0 25.8 23.1 16.2 17.7 17.7 17.7 24.0 21.9
男性 151 38.4 21.9 21.2 17.9 17.2 17.9 16.6 19.9 23.8
女性 179 45.3 29.1 24.6 14.5 18.4 17.3 19.0 26.8 20.7
その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 - 100.0 -
４０歳～４９歳（計） 443 37.0 23.7 19.6 14.7 15.6 19.6 16.5 21.7 22.6
男性 192 37.5 24.5 20.8 16.1 12.5 16.1 16.7 16.1 28.6
女性 250 36.8 22.8 18.8 13.6 18.0 22.4 16.4 26.0 18.0
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 38.7 23.5 20.4 13.9 18.1 19.9 15.2 17.9 21.5
男性 217 31.3 20.7 17.5 11.5 15.2 14.3 13.4 13.8 21.7
女性 228 46.1 26.3 23.2 15.8 20.2 25.4 17.1 21.5 21.5
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 28.7 16.8 15.6 13.8 10.8 25.7 11.4 17.4 18.6
男性 77 20.8 15.6 18.2 15.6 7.8 19.5 11.7 18.2 20.8
女性 88 35.2 18.2 13.6 12.5 13.6 30.7 11.4 17.0 17.0
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 3.6 27.8 3.2 226.2
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 19.2 3.8 265.4
広義のひきこもり群以外 1645 3.6 28.0 3.2 225.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 1.3 19.5 3.9 210.4
男性 35 - 14.3 8.6 202.9
女性 42 2.4 23.8 - 216.7
その他 - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 2.0 24.3 4.0 235.6
男性 83 1.2 25.3 4.8 230.1
女性 119 2.5 23.5 3.4 239.5
その他 - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 5.1 26.7 2.4 240.5
男性 151 4.6 35.8 2.0 237.1
女性 179 5.6 19.6 2.2 243.0
その他 1 - - - 600.0
４０歳～４９歳（計） 443 3.4 29.6 2.5 226.4
男性 192 2.6 32.3 3.6 227.6
女性 250 4.0 27.6 1.6 226.0
その他 - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 2.9 29.1 3.4 224.4
男性 217 1.4 36.9 3.7 201.4
女性 228 4.4 21.9 3.1 246.5
その他 - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 6.0 30.5 4.2 199.4
男性 77 6.5 35.1 3.9 193.5
女性 88 5.7 27.3 4.5 206.8
その他 - - - - -

その他

とくに必
要と感じ
るものは
ない

無回答 回答計総数

就労（仕
事探し）
の悩みを
相談でき
る相手

総数

安心・安
全だと感
じられる
居場所

生活全般
に関する
悩みを相
談できる
相手

経済的な
悩みを相
談できる
相手

お金のか
からない
職業訓練
の機会

無料で参
加できる
日中活動
（趣味活
動）の場

無料で利
用できる
心の悩み
の公的相
談窓口

在宅でで
きる仕事
を紹介す
るサービ

ス

現金給付
など経済
面での公
的支援
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Ｑ４０　次にあげられたことの中で、あなた自身にあてはまるものすべてに◯をつけてください（○はいくつでも）。

総数 1671 13.0 23.6 72.1 34.2 3.7 13.0 1.2 3.1 0.8
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 26.9 34.6 23.1 50.0 26.9 50.0 7.7 11.5 7.7
広義のひきこもり群以外 1645 12.8 23.5 72.8 33.9 3.3 12.4 1.1 2.9 0.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 48.1 71.4 48.1 49.4 5.2 24.7 1.3 2.6 -
男性 35 48.6 65.7 48.6 51.4 2.9 25.7 2.9 5.7 -
女性 42 47.6 76.2 47.6 47.6 7.1 23.8 - - -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 23.3 33.7 61.4 49.0 6.4 14.9 1.5 4.5 0.5
男性 83 31.3 37.3 61.4 55.4 8.4 15.7 2.4 6.0 1.2
女性 119 17.6 31.1 61.3 44.5 5.0 14.3 0.8 3.4 -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 10.2 18.9 68.2 33.9 3.9 15.9 1.2 4.2 0.9
男性 151 15.9 29.8 62.9 41.1 5.3 17.9 0.7 4.6 1.3
女性 179 5.6 10.1 73.2 27.9 2.2 14.5 1.7 3.9 0.6
その他 1 - - 100.0 - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 8.8 19.0 74.7 30.5 3.6 15.3 1.6 3.4 1.1
男性 192 17.2 35.4 73.4 35.4 6.3 17.7 1.6 5.2 1.6
女性 250 2.4 6.4 76.0 26.8 1.6 13.6 1.6 2.0 0.8
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 10.3 22.4 78.3 32.0 2.5 8.1 0.7 1.6 0.9
男性 217 18.4 40.1 78.8 27.2 3.2 6.5 0.5 2.8 0.9
女性 228 2.6 5.3 77.6 36.4 1.8 9.6 0.9 0.4 0.9
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 9.0 15.0 79.6 24.6 2.4 6.6 1.2 2.4 0.6
男性 77 16.9 29.9 77.9 18.2 3.9 9.1 2.6 3.9 1.3
女性 88 2.3 2.3 80.7 29.5 1.1 4.5 - 1.1 -
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 6.6 0.8 9.1 3.9 10.6 9.0 2.1 206.8
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 15.4 - 19.2 19.2 30.8 7.7 - 330.8
広義のひきこもり群以外 1645 6.5 0.9 8.9 3.6 10.3 9.1 2.1 204.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 2.6 6.5 1.3 - 16.9 3.9 2.6 284.4
男性 35 5.7 5.7 2.9 - 17.1 5.7 5.7 294.3
女性 42 - 7.1 - - 16.7 2.4 - 276.2
その他 - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 4.0 1.5 7.4 5.4 19.3 7.9 3.0 243.6
男性 83 4.8 - 10.8 4.8 20.5 3.6 3.6 267.5
女性 119 3.4 2.5 5.0 5.9 18.5 10.9 2.5 226.9
その他 - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 9.6 1.8 9.3 5.1 12.9 11.7 1.8 209.6
男性 151 6.0 0.7 11.3 4.0 15.2 12.6 0.7 229.8
女性 179 12.8 2.8 7.8 6.1 11.2 11.2 2.2 193.9
その他 1 - - - - - - - 100.0
４０歳～４９歳（計） 443 9.7 - 11.3 3.8 8.8 10.2 1.6 203.4
男性 192 5.7 - 16.7 4.2 10.9 10.4 1.6 243.2
女性 250 12.8 - 7.2 3.6 7.2 9.6 1.6 173.2
その他 - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 4.9 - 8.9 3.8 7.6 8.3 2.0 192.2
男性 217 5.5 - 12.4 1.4 7.8 6.9 2.8 215.2
女性 228 4.4 - 5.7 6.1 7.5 9.6 1.3 170.2
その他 - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 2.4 - 9.0 1.8 5.4 6.6 3.0 169.5
男性 77 5.2 - 15.6 2.6 6.5 6.5 2.6 202.6
女性 88 - - 2.3 - 4.5 6.8 3.4 138.6
その他 - - - - - - - - -

総数

総数

身の回り
のことは
家族がし
ている

食事や掃
除は家族
がしてい

る

朝、決
まった時
間に起き
られる

深夜まで
起きてい
ることが
多い

昼夜逆転
の生活を
している

家族に申
しわけな
いと思う
ことが多

い

家族を
殴ったり
蹴ったり
してしま

う

壁や窓を
蹴ったり
たたいた
りしてし
まう

食器など
を投げて
壊すこと
がある

スマート
フォン等
がないと
落ち着か
ない

あてはま
るものは
ない

無回答 回答計

大声を上
げて怒鳴
り散らす
ことがあ

る

リスト
カットな
どの自傷
行為をし
てしまう

アルコー
ルを飲ま
ずにいら
れないこ
とがある

何らかの
薬を飲ま
ずにはい
られない
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Ｑ４１　あなたはふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか（○はひとつだけ）。

総数 1671 5.9 22.1 44.8 25.4 1.7 72.9 2.09
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 15.4 15.4 34.6 34.6 - 65.4 2.12
広義のひきこもり群以外 1645 5.8 22.2 45.0 25.2 1.8 73.0 2.09
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 14.3 26.0 39.0 19.5 1.3 79.2 2.36
男性 35 17.1 11.4 40.0 28.6 2.9 68.6 2.18
女性 42 11.9 38.1 38.1 11.9 - 88.1 2.50
その他 - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 9.4 30.2 37.1 22.3 1.0 76.7 2.27
男性 83 6.0 20.5 34.9 36.1 2.4 61.4 1.96
女性 119 11.8 37.0 38.7 12.6 - 87.4 2.48
その他 - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 7.5 27.9 42.9 19.2 2.4 78.4 2.24
男性 151 2.6 21.2 49.7 23.8 2.6 73.5 2.03
女性 179 11.7 34.1 37.4 15.1 1.7 83.2 2.43
その他 1 - - 100.0 - - 100.0 2.00
４０歳～４９歳（計） 443 5.4 21.9 45.1 26.2 1.4 72.5 2.07
男性 192 2.6 16.1 43.8 35.9 1.6 62.5 1.85
女性 250 7.6 26.4 46.0 18.8 1.2 80.0 2.23
その他 - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 3.4 16.8 49.7 28.4 1.8 69.8 1.95
男性 217 0.5 8.3 51.2 38.2 1.8 59.9 1.70
女性 228 6.1 25.0 47.8 19.3 1.8 78.9 2.18
その他 - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 3.0 13.8 46.7 34.1 2.4 63.5 1.85
男性 77 5.2 7.8 33.8 51.9 1.3 46.8 1.66
女性 88 1.1 18.2 58.0 19.3 3.4 77.3 2.01
その他 - - - - - - - -

無回答
思う
（計）

平均点総数
非常に思
う（４）

思う
（３）

少し思う
（２）

思わない
（１）
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Ｑ４２　あなたはふだん悩み事を誰に相談しますか（○はいくつでも）。

総数 1671 30.0 18.6 52.0 39.7 1.4 1.2 14.7 2.8 0.7
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 26.9 7.7 30.8 3.8 - - - 11.5 -
広義のひきこもり群以外 1645 30.1 18.7 52.3 40.2 1.4 1.2 15.0 2.6 0.7
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 61.0 20.8 75.3 - 9.1 13.0 2.6 3.9 -
男性 35 42.9 14.3 68.6 - 11.4 11.4 2.9 - -
女性 42 76.2 26.2 81.0 - 7.1 14.3 2.4 7.1 -
その他 - - - - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 52.0 21.8 62.9 14.9 3.0 2.0 20.3 1.5 -
男性 83 36.1 10.8 45.8 7.2 2.4 - 19.3 2.4 -
女性 119 63.0 29.4 74.8 20.2 3.4 3.4 21.0 0.8 -
その他 - - - - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 37.5 20.1 55.3 40.2 0.6 0.9 19.5 4.2 1.5
男性 151 27.8 12.6 46.4 33.8 0.7 - 23.8 4.0 2.0
女性 179 45.8 26.3 63.1 46.4 0.6 1.7 16.2 4.5 1.1
その他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - -
４０歳～４９歳（計） 443 33.2 17.4 51.2 49.9 1.1 0.7 17.4 2.7 0.9
男性 192 17.7 7.3 37.5 46.9 0.5 - 15.6 3.1 0.5
女性 250 45.2 25.2 62.0 52.0 1.6 1.2 18.8 2.4 1.2
その他 - - - - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 15.2 15.4 45.6 46.1 0.4 - 11.4 2.2 0.7
男性 217 9.7 8.8 30.0 50.7 0.5 - 12.9 1.8 -
女性 228 20.6 21.9 61.0 42.1 0.4 - 10.1 2.6 1.3
その他 - - - - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 6.0 22.2 40.1 41.9 0.6 - 5.4 1.8 -
男性 77 7.8 11.7 28.6 42.9 1.3 - 3.9 1.3 -
女性 88 4.5 30.7 51.1 40.9 - - 6.8 2.3 -
その他 - - - - - - - - - -

総数 1671 1.8 0.8 3.5 14.8 1.9 183.9
ひきこもり大分類
広義のひきこもり群 26 3.8 - 3.8 34.6 3.8 126.9
広義のひきこもり群以外 1645 1.8 0.8 3.5 14.5 1.9 184.8
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 77 9.1 - 1.3 3.9 1.3 201.3
男性 35 11.4 - 2.9 5.7 2.9 174.3
女性 42 7.1 - - 2.4 - 223.8
その他 - - - - - - -
２０歳～２９歳（計） 202 6.4 - 2.0 12.9 2.5 202.0
男性 83 3.6 - 3.6 26.5 3.6 161.4
女性 119 8.4 - 0.8 3.4 1.7 230.3
その他 - - - - - - -
３０歳～３９歳（計） 333 1.8 0.9 0.9 13.2 2.1 198.8
男性 151 1.3 - 0.7 18.5 2.0 173.5
女性 179 2.2 1.7 1.1 8.4 1.7 220.7
その他 1 - - - - - 300.0
４０歳～４９歳（計） 443 0.7 1.1 2.5 14.2 1.6 194.6
男性 192 0.5 1.0 1.0 21.9 2.1 155.7
女性 250 0.8 1.2 3.2 8.4 1.2 224.4
その他 - - - - - - -
５０歳～５９歳（計） 447 0.2 0.4 6.7 18.6 1.8 164.9
男性 217 - - 0.9 25.3 1.8 142.4
女性 228 0.4 0.9 12.3 11.4 1.8 186.8
その他 - - - - - - -
６０歳～６４歳（計） 167 - 1.8 6.0 17.4 2.4 145.5
男性 77 - 1.3 3.9 23.4 1.3 127.3
女性 88 - 2.3 8.0 12.5 3.4 162.5
その他 - - - - - - -

総数

総数 親
きょうだ

い
友人・知

人
配偶者 祖父母

学校の先
生

職場の同
僚・上司

カウンセ
ラー・精
神科医

都道府
県、区市
町村など
の専門機
関の人

無回答 回答計
ネット上
の知り合

い
近所の人

その他の
人

誰にも相
談しない


